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پایان محرومیت 
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سرمربی سابق رئال در گفت و گو با  مارکا
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 پیام تبریک معاون اول رئیس جمهور 
برای کاروان وزنه برداری

  دولت وفاق ملی به شما پهلوانان 
افتخار می کند

در پی قهرمانی کاروان وزنه برداری ایران در مسابقات 
اول  معاون  عارف،  محمدرضا  دکتر  نروژ،  جهانی 
رئیس جمهور در پیامی، ضمن تبریک این قهرمانی به 
ملت ایران تأکید کرد: دولت وفاق ملی به شما پهلوانان 

ایران زمین افتخار می کند.
متن این پیام به شرح زیر است:

قهرمانی تیم ملی وزنه برداری کشورمان در مسابقات 
جهانی نروژ در ادامه موفقیت های چشمگیر ورزشکاران 
کشورمان در رشته های مختلف ورزشی که باعث 
طنین انداز شدن نام پرافتخار ایران در عرصه های 
بین المللی شده است، غرور ملی و شادی و شعف ملت 

ایران را در پی داشته است.
این پیروزی بزرگ و غرورآفرین را به مردم عزیز کشورم، 
کادر فنی، اعضای تیم ملی وزنه برداری و جامعه ورزش 

می گویم. تبریک  صمیمانه 
صلابت توأم با مهربانی، رقابت توأم با دوستی، قدرت 
همراه با علو طبع اموری است که از ورزشکاران ما پهلوان 
می سازد که این خصلت های نیک را در جوانان تیم ملی 
وزنه برداری به وضوح دیدم. دولت وفاق ملی به شما 

پهلوانان ایران زمین افتخار می کند.

خرمگاه: آقاسی و سهرابیان تحت فشارند
محمد خرمگاه، پیشکسوت فوتبال و استقلال، درباره شرایط 
این تیم گفت: »اگر بخواهیم منطقی نگاه کنیم، استقلال 
نباید نتیجه می گرفت. این تیم بدنسازی کامل نداشته و کار 
تیمی کامل انجام نداده است. با وجود هزینه های سنگین 
تیم  به  اما  نشده،  کسب  دلخواه  نتایج  هنوز  هلدینگ، 
امیدوارم و مطمئن هستم در آینده به جایگاه واقعی اش 

می رسد.«
آیا تغییر سرمربی می تواند  وی در پاسخ به این سؤال که 
شوک ایجاد کند، تصریح کرد: »سرمربی باید ثبات و امنیت 
شغلی داشته باشد تا با آرامش کار کند. تغییر سرمربی بدون 
برنامه و هماهنگی می تواند بحران ایجاد کند و کسی پاسخگو 
نخواهد بود. بازیکنان باید با تیم هماهنگ شوند تا سرمربی 

به نتایج دلخواه برسد.«
از ساپینتو افزود: »مربیگری کار  انتقادها  خرمگاه درباره 
است.  دشوار  فشار  تحت  تصمیم گیری  و  است  سختی 
تعویض ها باید منطقی باشد و اشتباهاتی که رخ داده طبیعی 
است. بازیکنانی مثل آقاسی و سهرابیان تحت فشار جو بازی 

خطا کرده اند که منجر به گل خوردن شده است.«
وی درباره عملکرد تیم ها در لیگ برتر گفت: »سه عامل 
باعث شده صدرنشین بعد از شش هفته ۱۰ امتیاز نگیرد: 
کیفیت پایین زمین ها، نتیجه گرایی مربیان و فقر گلزنی. 
سال هاست شماره ۱۰ گلزن در فوتبال ایران نداریم و مهاجمی 

که از فرصت ها بهترین استفاده را کند، کم داریم.

بیانی: بازی دادن به جهانبخش 
جای سؤال دارد

شاهین بیانی پیشکسوت فوتبال ایران، درباره شکست 
۲ بر یک تیم ملی مقابل روسیه گفت: »بازی خوبی 
بود و روسیه تیم قدرتمندی است. تیم ملی نسبت به 
تورنمنت کافا عملکرد بهتری داشت و تقریباً با ترکیب 
کامل به میدان رفت.« او تأکید کرد: »امیر قلعه نویی 
باید تا قبل از جام جهانی، در پست هایی مثل دفاع 
چپ، دفاع وسط و هافبک دفاعی به جمع بندی نهایی 
برسد. دروازه بان اول مشخص است، اما برای روزی که 
بیرانوند غایب باشد باید جایگزین مطمئنی داشته 
باشیم.« بیانی با تمجید از عملکرد حسین ابرقویی 
افزود: »اگر اشتباه نکنم او اولین بازی ملی اش را تجربه 
کرد و نمایش خوبی داشت. بهتر است در اردوهای 
بعدی هم فرصت بازی به او داده شود تا تجربه اش بالا 
 برود.« او همچنین درباره دانیال اسماعیلی فر گفت: 
»۲۰ دقیقه بازی برای محک زدن او کافی نبود. بهتر است 
در بازی بعدی از ابتدا به میدان برود تا کادر فنی بتواند 
بهتر ارزیابی اش کند.« مدافع پیشین تیم ملی در ادامه 
اظهار داشت: »در جام جهانی باید روی دفاع تیمی 
و ضدحمله تمرکز کنیم. بازیکنانی مثل محمدجواد 
حسین نژاد می توانند در این سبک مؤثر باشند.« بیانی 
در پایان گفت: »دعوت علیرضا جهانبخش جای سؤال 
دارد. او مدت هاست بازی نکرده و بهتر است به لیگ 

ایران برگردد تا در شرایط مسابقه قرار گیرد.«

 فروردین: اراده ای برای 
ساخت ورزشگاه نیست

محمدمهدی فروردین، رئیس فراکسیون ورزش مجلس 
شورای اسلامی، درباره آخرین وضعیت ورزشگاه آزادی در 
گفت وگو با تسنیم اظهار داشت: »درباره ورزشگاه آزادی 
هم بحث دارم؛ روزی که بنای بازسازی آزادی مطرح شد، 
کار عاقلانه این بود که در موازات آن استادیوم جدیدی 
ساخته شود. به این استادیوم قدیمی هم دست 
نمی زدند و فقط به صورت ظاهری سر و شکل استادیوم 
را درست می کردند تا بازی ها آنجا برگزار شود و به موازات 
آن هم وزارتخانه، هم پرسپولیس و هم استقلال در سه 
نقطه شهر سه استادیوم جدید می ساختند. بیشتر از 
یک سال هم طول نمی کشید. معتقدم با نصف مبلغی 
هم که برای بازسازی ورزشگاه آزادی الان شده، می شود 
یک استادیوم ۳۰، ۴۰ هزار نفری ساخت. تیم ها هم 
آنجا بدون دغدغه بازی می کردند و بعد با فراغ بال 
این ورزشگاه بازسازی می شد. اینها تصمیم مدیریتی 
است.« وی ادامه داد: »پیشنهاد ما این بود که اکیپ های 
بازسازی اضافه شود،  تجهیزات کارگاهی و تعداد شیفت ها 
بیشتر شود و بعد روز مسابقه استادیوم خالی شود و 
سکوهای خراب را کاور کنند تا بازی ها آنجا برگزار شود؛ 
بعد هم در روزهای دیگر آن روز تعطیل را جبران کنند. 
هوا هم در حال خوب شدن است و بازی ها ساعت ۲ 
ظهر برگزار شود. فکر می کنم هوادار و تیم ها هم به 
همین شکل راضی هستند. در کنار این اقدامات هم 
شروع به ساخت یک استادیوم کنند.  البته فکر می کنم 

اراده ای هم برای این کار وجود ندارد.«

واکنش

سوژه

مصاحبه

 پرونده نودمین دوره رقابت های وزنه برداری 
جهانی بزرگسالان با قهرمانی تیمی کاروان 
وزنه برداری ایران برای دومین بار در تاریخ 
9۰ ساله این رقابت ها، اما بدون کسب نشان 
طلایی رنگ در حرکت مجموع نماینده های 
وزنه برداری ایران و کسب ۳88 امتیاز تیمی 
بسته شد. این درحالی است که سال ۲۰۱7 
وزنه برداری ایران در آوردگاه جهانی آناهایم 
امریکا با کسب 5۰9 امتیاز تیمی و تصاحب 
۱۴مدال )5 طلا، ۳ نقره و 6 برنز( تاریخ ساز 
شد و برای نخستین بار روی سکوی قهرمانی 

دنیا ایستاد.

برنز یکضرب حاصل عملکرد ضعیف داودی
بهداد سلیمی سرمربی تیم ملی برای علی 
داودی و آیت شریفی دو ملی پوش کشورمان 

حرکت یکضربشان را با وزنه های ۱98 و ۲۰۰ 
کیلوگرم شروع کرد. اما شریفی به خاطر 
آسیب دیدگی که در تهران و قبل از اعزام 
برایش بوجود آمد، نتوانست در نروژ روی تخته 
برود. کادرفنی اما او را به نوعی قربانی علی 
داودی کردند تا دیگر ملی پوش کشورمان 
بتواند مدال یکضرب بگیرد. داودی هم نهایتاً 
عملکرد ضعیفی در یکضرب داشت و با مهار 
وزنه ۱96 کیلوگرم صاحب مدال برنز یکضرب 
شد. در این وزن لالیان ارمنی با ۲۱۱ کیلوگرم 
طلا گرفت. گورمیناسیان از بحرین هم با ۲۰5 

کیلوگرم نقره یکضرب گرفت.
 

دو اوتی و دیگر هیچ...
شاید قبل از روی تخته رفتن علی داودی 
در دوضرب اینطور پیش بینی می شد که 

او می تواند جای خالی شریفی را پر کرده 
و حداقل با نمایشی قویتر از یکضرب، در 
دوضرب جبران مافات کرده و در اختتامیه، 
قهرمانی امتیازی ایران را حداقل با یک نشان 
طلای مجموع شیرین تر کند اما او نه تنها 
توانایی این کار را نداشت بلکه با نمایشی 
ضعیف و باورنکردنی سه بار پیاپی در مهار 
وزنه های ۲۴۳، ۲۴۴ و ۲۴6 کیلوگرم ناکام بود 
تا پرونده جهانی نروژ برای او هم مثل شریفی 

تلخ و کابوس وار بسته شود.
سنگین  فوق  نماینده  دو  شدن  حذف   
لالیان  برای  را  ایده آلی  فضای  کشورمان 
ارمنی فراهم کرد تا او  با مهار وزنه ۲5۰ و ثبت 
مجموع ۴6۱ کیلوگرم صاحب دو نشان طلای 
دوضرب و مجموع شده و عنوان قویترین 
مرد جهان را به خود اختصاص دهد. پس 

از لالیان، گورمیناسیان از بحرین با ۲۴۲ 
دوضرب و ۴۴7 مجموع صاحب دو نشان نقره 
دوضرب و مجموع شد. سونگ از کره جنوبی 
نیز از فرصت طلایی ایجاد شده استفاده کرد 
و با مهار وزنه ۲۳5 دوضرب و مجموع ۴۱۰ 
کیلوگرم روی سکوی سومی ایستاد و صاحب 
دو نشان برنز جهان در این وزن شد. در پایان 
نروژ  جهانی ۲۰۲5  وزنه برداری  رقابت های 
برای کاروان وزنه برداری ایران علیرضا معینی 
یک طلای یکضرب و یک نقره مجموع کسب 
کرد. علی عالی پور یک نقره یکضرب گرفت. 
علیرضا نصیری صاحب دو نشان نقره دوضرب 
و مجموع شد. علی داودی هم تنها به یک 
نشان برنز یکضرب بسنده کرد. ایران هم 
با ۳88 امتیاز عنوان قهرمانی تیمی را برای 

دومین بار در تاریخ کسب کرد.

شکست واترپلوی ایران مقابل چین در فینال آسیا
 طلسم طلا  

سرمربی سابق رئال مادرید در گفت و گو با  روزنامه مارکا
تمجید کاپلو  از مشاور مدیرعامل استقلال

پایان دوئل جهانی برای فوق سنگین ها  بدون مدال مجموع

جام بی طلا!

سینا حسینی/  در صحنه ای تکراری از 
فیلمی که تماشاگرانش دیگر حوصله 
ادامه اش را ندارند، علیرضا جهانبخش بار 
دیگر وارد قاب می شود. نه با فرم ایده آل، نه 
با انگیزه ای تازه، بلکه با همان چهره  خسته 
و خاموشی که مدت هاست از درخشش 

فاصله گرفته است.
اما کارگردان، امیر قلعه نویی انگار اصرار 
دارد این نقش را فقط او بازی کند. گویی 
تمام منطق انتخاب بازیگر در پشت صحنه  
تیم ملی، در برابر علاقه  شخصی کارگردان 

رنگ می بازد.
از اردیبهشت ۱۴۰۴، وقتی تیتراژ حضور 
جهانبخش در باشگاه هیرنفین پایین آمد، 
دیگر صحنه  جدیدی برایش نوشته نشد. 
هیچ تیمی، هیچ قرارداد تازه ای، هیچ 
تصویر روشنی از آینده. با این حال، هر بار 
که فهرست تیم ملی منتشر می شود، نام او 
مثل بازیگری که نقش را پیش خرید کرده 
باشد، در تیتراژ اصلی دیده می شود بی هیچ 

توضیحی، بی هیچ منطق فنی.
در این روایت عجیب، جهانبخش تنها 
بازیگری است که بدون فیلم در جشنواره 
منتهی به جام جهانی شرکت می کند. 
او در تمام سال ۱۴۰۴ فقط چهار بازی 
باشگاهی داشته اما شش بار لباس تیم 

ملی را پوشیده است؛ رکوردی که حتی در 
دنیای خیال پردازانه  سینما هم بعید است 
فیلمنامه نویسی جرأت ثبتش را داشته 

باشد.
قلعه نویی در برابر دوربین ها، ترجیح 
می دهد درباره  این انتخاب حرفی نزند. 
سکوتش طولانی تر از پلان های کش دار 
یک فیلم تجربی است؛ سکوتی که بوی 
لجاجت می دهد. منتقدان اما بازهم 
می پرسند: وقتی ده ها بازیکن آماده در لیگ 
برتر عطش حضور در تیم ملی را دارند، چرا 
نقش »بازیکن ویژه« باید همواره برای کسی 
محفوظ بماند که حتی روی پرده  باشگاهی 

هم دیده نمی شود؟
در روزگار کی روش هم نمونه هایی مشابه 

دیده شد؛ اشکان دژاگه، رامین رضاییان، 
محمدرضا خانزاده، اما نقش شان کوتاه و 
گذرا بود؛ بازیگرانی که بعد از چند پلان کنار 
رفتند. جهانبخش اما در این فیلم جدید، 
گویا به قرارداد بلندمدت با کارگردان دست 
یافته است. او بی هیچ ترسی از حذف، 
دعوتنامه های تیم ملی را می گیرد، در 
حالی که پیشنهادهای باشگاهی اش را 
با خونسردی رد می کند، انگار در انتظار 
نقش اولی در فیلمی خیالی است که هنوز 

ساخته نشده.
اما تماشاگران دیگر فریب سینمایی را 
نمی خورند. فرم فنی جهانبخش خاموش 
است، بدنش آماده  رقابت نیست و 
چند  جز  چیزی  زمین  در  حضورش 

دقیقه  بی اثر و تصویرهای محو از بازیکنی 
فراموش شده به جا نمی گذارد. در شش 
بازی اخیر تیم ملی فقط ۱۲۴ دقیقه روی 
پرده ظاهر شده، بی هیچ گل، بی هیچ 

پاس گل.
کارگردان تیم ملی اما ظاهراً هنوز به این 
بازیگر اعتقاد دارد؛ شاید از روی عادت، 
شاید از ترس تغییر، شاید هم از سر لجبازی. 
اما ادامه  این فیلم با چنین فیلمنامه ای، 
بیش از آنکه تماشاگر را جذب کند، او را از 

سالن بیرون می راند.
جهانبخش دیگر ستاره  درخشان نیست؛ او 
بازیکنی است که نور پروژکتورها هنوز رویش 
مانده، فقط چون کسی فراموش نکرده آن 

را خاموش کند.

 او در تمام سال ۱۴۰۴ فقط چهار بازی باشگاهی داشته اما شش بار لباس تیم ملی را پوشیده است 
رکوردی که حتی در دنیای خیال پردازانه  سینما هم بعید است فیلمنامه نویسی جرأت ثبتش را داشته باشد

نصرتی: بیرانوند با روزهای خوبش فاصله زیادی داردنصرتی: بیرانوند با روزهای خوبش فاصله زیادی دارد
آشوبی: تغییر با این شرایط  ساختاری غیرممکن استآشوبی: تغییر با این شرایط  ساختاری غیرممکن است

نمایش نگران کننده و رکوردهایی که شکسته شدنمایش نگران کننده و رکوردهایی که شکسته شد

از خواب غفلت بیدار شویداز خواب غفلت بیدار شوید

نکیسا: با کدام ساختار به دنبال شکست روسیه هستیمنکیسا: با کدام ساختار به دنبال شکست روسیه هستیم

تیتر یک
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تیم ملی واترپلوی ایران در فینال رقابت های 
قهرمانی ورزشی های آبی آسیا مقابل چین در 
ضربات پنالتی شکست خورد تا به مقام نایب 
قهرمانی برسد.  تیم های ملی واترپلوی ایران 
و چین در فینال یازدهمین دوره رقابت های 
قهرمانی ورزش های آبی آسیا مقابل هم 
قرار گرفتند که در پایان چهار کوارتر دو تیم 
به تساوی ۱۱بر۱۱ دست یافتند تا تکلیف این 
دیدار در ضربات پنالتی مشخص شود. در 
مرحله نخست هر یک از دو تیم در ضربات 
پنالتی 5 فرصت شوت زنی داشتند که به 
تساوی ۴بر۴ رسیدند و برای هر تیم یک 
موقعیت گلزنی از دست رفت تا کار به تک 
ضربات پنالتی کشیده شود که تک ضربه اول 
چین به گل تبدیل شد و پنالتی تیم ملی از 
دست رفت تا در مجموع ضربات پنالتی تیم 

ملی واترپلوی ایران با نتیجه 5 بر ۴ شکست 
بخورد و به مقام نایب قهرمانی برسد.

تیم ملی واترپلوی ایران در حالی این مسابقه 
را مقابل چین واگذار کرد که اولین دیدار 
خود در این رقابت ها را مقابل تیم ملی چین 
با نتیجه ۱۴ بر 9 به پیروزی دست یافته بود. 
آنها برای رسیدن به فینال با طلسم شکنی و 
پیروزی ۱9 بر ۱8 مقابل تیم ملی قدرتمند ژاپن 
به فینال این دوره از رقابت ها، صعود کردند 

اما نتوانستند در فینال طلسم را بشکنند.
تیم ملی واترپلوی ایران هنوز مدال طلای 
قهرمانی آسیا را ندارد و امیدوار بود که این  
بار طلسم را بشکند اما این اتفاق رخ نداد. 
ایران پیش از این دو بار در سال های ۱98۴ و 
۱995 به عنوان سومی دست یافته و در ۲۰۲۳ 

هم نایب قهرمانی را به ارمغان آورده بود.  

ــال مادرید، در  فابیو کاپلو، مربی نام آشنای سابق رئ
تازه ترین سخنرانی خود در جشنواره ورزشی تورنتو، 
خاطره ای جالب از دوران مربیگری اش روایت کرد که 
در آن نقش کلارنس سیدورف، ستاره هلندی و مشاور 

مدیریت فعلی باشگاه استقلال ایران برجسته است.
ــو از لحظه ای در زمان استراحت نیمه اول یک  کاپل
دیدار رئال مادرید که صفر-صفر پیش می رفت گفت، 
جایی که او وارد رختکن شد، سکوت کرد و سپس 
ــد بکنند. اما پس از پایان  ــه بازیکنان گفت، چه بای ب
صحبت هایش، سیدورف ۱8ساله برخاست و نظر خود 
را با جسارت بیان کرد و گفت: »نه، من ترجیح می دهم 
این کار را انجام دهم و نه آن را که شما گفتید.« کاپلو با 
شوخی گفت که در واکنش به این رفتار، گرمکن خود 
با لوگوی رئال را به سیدورف داد و گفت: »شما مربی 
دیگری دارید، من می روم!« این ماجرا نشان دهنده 
شخصیت قوی و جسورانه سیدورف بود که بعدها 

قهرمان اروپا شد.
کاپلو که سیدورف را از سمپدوریا به رئال آورده بود، تأکید 
کرد که این روحیه و اعتماد به نفس از شاخصه های 
بارز او بود. این روایت، بخشی از ویژگی های مدیریتی 
ــه تصویر می کشد، مربی ای که حتی مقابل  ــو را ب کاپل

آینده دارترین بازیکنان هم مقتدرانه عمل می کرد.
ــه رابطه پیچیده اش با  ــو ب ــار این خاطره، کاپل در کن
رونالدو نازاریو اشاره کرد، بازیکنی که به گفته او بهترین 
فوتبالیستی بود که مربی اش بوده اما سبک زندگی او 
ــرای تیم ایجاد کرده بود. رونالدو با وزن  مشکلاتی ب
9۴کیلو و عادت به حضور در پارتی های شبانه، شرایط 
سختی داشت و کاپلو در نهایت تصمیم گرفت، او را در 
بازار زمستانی ۲۰۰7 واگذار کند. کاپلو به صراحت گفت: 
»رونالدو بهترین بازیکنی است که مربیگری کرده ام، 
اما او رهبر منفی تیم بود. تصمیم گرفتیم او را بفروشیم 

و بعد از آن، تیم دوباره جان گرفت.«



خبر و مصاحبه

قرعه کشی دور سوم جام حذفی
قرعه کشی مرحله سوم رقابت های فوتبال جام حذفی 
باشگاه های کشور از ساعت 15:30 دیروز )شنبه( در مرکز 
ملی فوتبال ایران و با حضور مهرداد شفیعی راد مسئول 
جام حذفی، حجت الله بهمنی مدیر روابط عمومی و امور 
فرهنگی، امیرحسین فراهانی مسئول لیگ یک، احسان 
خداوردی مسئول لیگ دسته چهار و نمایندگان 32 تیم و 
اهالی رسانه برگزار شد. در این مرحله 18 تیم لیگ دسته 
اولی به همراه 14 تیم صعودکرده از مرحله دوم در مرحله سوم 

جام حذفی حضور دارند. 

طبق اعلام شفیعی راد مسابقات این مرحله 8 تا 10 آبان 
برگزار می شود.

کارشناس روسی: جهانبخش باید 
اخراج می شد

تیم های ملی فوتبال ایران و روسیه در دیداری تدارکاتی به 
مصاف هم رفتند که این دیدار در نهایت با نتیجه 2 بر یک 
به سود روس ها به پایان رسید تا شاگردان امیر قلعه نویی 
متحمل شکست دیگری شوند. در جریان این مسابقه، 
علیرضا جهانبخش کاپیتان تیم ملی ایران که در نیمه دوم 
وارد میدان شده بود، در یکی از صحنه ها با استوک کف 
پای خود به صورت بازیکن روسیه ضربه زد. با این حال، 
داور مسابقه تنها به دادن کارت زرد بسنده کرد و از اخراج 
جهانبخش خودداری کرد. در همین ارتباط، سایت روسی 
»Bookmaker-Ratings« به نقل از »اولگ کورناوخوف«، 
بازیکن پیشین تیم زسکامسکو نوشت: »آن صحنه یک 
خطای آشکار و مستحق کارت قرمز بود. داور در آن لحظه 
بازیکن ایرانی را بخشید. صحنه ناخوشایندی بود که نباید 

نادیده گرفته می شد.«

 
براتی عضو کمیته حقوقی فیفا شد

شورای فیفا در تازه ترین نشست خود که روز دوم اکتبر 
)سوم مهر( برگزار شد، احمدرضا براتی را به عنوان عضو 
کمیته حقوقی این فدراسیون بین المللی برای دوره چهار 
ساله 2025 تا 202۹ منصوب کرد. کمیته حقوقی فیفا از ارکان 
اصلی در تدوین و نظارت بر مقررات بین المللی فوتبال به 
شمار می رود و عضویت در آن نشانگر اعتماد این نهاد 
جهانی به تخصص و تعهد حرفه ای اعضای منتخب است. 
احمدرضا براتی سابقه عضویت و نایب رئیسی کمیته تعیین 
صلاحیت کنفدراسیون فوتبال آسیا و عضویت در هیأت 
رئیسه فدراسیون فوتبال و ریاست کمیته تدوین مقررات 
این فدراسیون را در کارنامه دارد. گفتنی است که از فوتبال 
ایران، مهدی تاج و مهدیه محمدخانی نیز به ترتیب در 
کمیته مسابقات تیم های ملی آقایان و کمیته مسابقات 

جوانان دختران منصوب هستند.

 
حضور داوران ایران در سمینار داوری آسیا 
 سمینار داوری جام ملت های فوتبال بانوان آسیا 202۶ 
از اول تا 5 دسامبر )10 تا 14 آذر( به میزبانی تایلند برگزار 
می شود و با اعلام کنفدراسیون فوتبال آسیا مهناز ذکایی به 
عنوان داور و بهاره سیفی نهاوندی به عنوان کمک داور در 
این سمینار حضور دارند و داوران حاضر در جام ملت ها با 
آخرین موارد آموزشی آشنا می شوند. این سمینار با حضور 
1۶ داور، 18 کمک داور و 11 کمک داور ویدیویی به مدت 5 
روز در بانکوک برگزار می شود. گفتنی است تیم ملی فوتبال 
زنان کشورمان در گروه A با تیم های استرالیا، کره جنوبی و 
فیلیپین همگروه است. این رقابت ها از 10 اسفند 1404 تا یک 
فروردین 1405 در قالب 3 گروه 4 تیمی به میزبانی استرالیا در 

شهرهای سیدنی گلدکوست و پرث برگزار می شود.

تمرینات سالنی بازان با توپ جام جهانی 
 روز گذشته ملی پوشان فوتسال زنان ایران پس از انجام 
حرکات کششی و بدنسازی برنامه های تکنیکی و تاکتیکی 
مورد نظر کادر فنی را زیر نظر شهرزاد مظفر سرمربی و آمنه 
محمودی و نسیم مهاجرانی)مربیان تیم( انجام دادند. روز 
گذشته نیز بازیکنان به ریکاوری، بدنسازی و تمرینات آبی در 
استخر پرداختند تا با آمادگی کامل در تمرین امروز حاضر 
شوند. برنامه اردویی ملی پوشان تا پیش از اعزام به روسیه 
بر این اساس است که 4 جلسه تمرین تکنیکی و تاکتیکی 
خواهند داشت. عصر امروز نیز یک دیدار دوستانه با تیم 
غ زاگرس پرند برگزار می کنند. تیم ملی  فوتسال زنان سیمر
فوتسال زنان ایران در ادامه برنامه خود در روزهای فیفادی به 
روسیه سفر می کند تا در قالب دو دیدار دوستانه برابر تیم ملی 
روسیه به میدان برود. ملی پوشان عصر روز سه شنبه 22 مهر 
تهران را به مقصد شهر تولا)روسیه( ترک می کنند تا دو بازی 
دوستانه برابر تیم ملی فوتسال بانوان این کشور برگزار کنند. 
گفتنی است ملی پوشان در روزهای پنجشنبه و شنبه 24 و 2۶ 
مهر در مجموعه ورزشی تولیکا در شهر تولا دو بازی دوستانه 

برابر تیم ملی فوتسال بانوان روسیه برگزار خواهند کرد.

مدیریت ورزش2
یکشنبه   20 مهر 1404  شماره 7948

ــدان قابل قبول در  ــرد نه چنـ پس از عملکـ
ــی ایران  ــا، نمایش تیم ملـ ــای کافـ رقابت هـ
ــدان امیدوارکننده  ــیه نیز چنـ مقابل روسـ
ــا در دقایق  ــی صحنه هـ ــز برخـ ــود. به جـ نبـ
ــی نیمه دوم و برنامه های مشخص  ابتدایـ
ــرس روی خط دفاعی  ــاب اوت و پـ روی پرتـ
ــیه، دیگر نکته مثبتی در عملکرد فنی  روسـ
تیم ملی مقابل روسیه دیده نمی شد. ایران 
ــابقه با روسیه، با آرایشی دفاعی و با  در مسـ
هدف شبیه سازی فضای تقابل با تیم های 
ــد و  برتر حاضر در جام جهانی وارد زمین شـ
ــتن فضاها در میانه  ــت تا با بسـ تمرکز داشـ
میدان و تبدیل دفاع به دفاعی پنج نفره با 
اضافه شدن یکی از وینگرها به خط دفاعی، 
ــازی روسیه شود. این رویکرد  مانع از بازیسـ
ــا جلوی  ــا نه تنهـ ــی امـ ــه و تدافعـ عملگرایانـ
ــت، بلکه  ــیه را نگرفـ ــازی روسـ موقعیت سـ
ــته تحت  ــران را بیش از دیدارهای گذشـ ایـ
فشار قرار داد و در نهایت، منجر به شکست 
شاگردان امیر قلعه نویی مقابل تزارها شد؛ 
شکستی که اولین باخت فوتبال ملی ایران 

برابر روسیه را رقم زد.
ــوت  ــیه در این بازی شـ ــه روسـ ــب اینکـ جالـ
ــمت دروازه ایران به نسبت  ــتری به سـ بیشـ
انگلیس در دیدار تلخ و تاریخی جام جهانی 
ــلیک کرد و شاید اگر بازیکنان این  2022 شـ
ــوت خود به  ــتری در 14 شـ ــت بیشـ ــم دقـ تیـ
ــم ملی  ــتند، تیـ ــران داشـ ــمت دروازه ایـ سـ
ــت سنگین  ــورمان متحمل یک شکسـ کشـ
ــت در  ــد؛ اتفاقی که می توانسـ ــر می شـ دیگـ
ــتان نیز رقم  ــا ازبکسـ ــال کافا بـ ــدال فینـ جـ
ــی  ــران در تمامـ ــی، ایـ ــور کلـ ــه طـ ــورد. بـ بخـ
شاخصه های بازی از جمله شوت، شوت در 

براساس قرعه تیم ها به شرح زیر برابر رقبای 
خود به میدان می روند:

داماشیان گیلان - هور اسپورت ارومیه

شناورسازی قشم - آکادمی بلوچ

نیروی زمینی - فولاد ب اهواز

چوکا تالش - استقلال ب سیستان و بلوچستان

شهرداری نوشهر - نود ارومیه

کشت و صنعت پادیاب خلخال - پارس جنوبی جم

برق شیراز - صنعت نفت آبادان

شهرداری مریوان - مس کرمان

کیا تهران - آریو اسلامشهر

شهر ارکان البرز - مس شهربابک

نفت و گاز گچساران - پالایش نفت بندرعباس

مس سونگون - بعثت کرمانشاه

کلبادی نژاد گلوگاه - هوادار تهران

اسپاد الوند تهران - فولاد هرمزگان

نساجی مازندران - شهید قندی یزد

سایپا تهران - فرد البرز

نگاه روز

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه  نگار

محمدی نیمکت نشین در تیم ملی
اعتراف کادر فنی به اشتباه؟

دعوت دوباره میلاد محمدی به تیم 
ملی را می توان یکی از تصمیم های 
معنادار امیر قلعه نویی در آستانه دیدار 
با تانزانیا دانست؛ تصمیمی که در نگاه 
نخست شاید واکنشی به شرایط فعلی 
خط دفاعی باشد، اما در لایه های فنی، 
نشانه ای از بازتعریف ساختار دفاعی تیم 
ملی محسوب می شود. امیر قلعه نویی 
در فهرست خود برای دو بازی دوستانه 
ماه مهر، از هیچ بازیکن تخصصی ای در 
پست دفاع چپ دعوت نکرد و برنامه 
ویژه ای را برای استفاده از علی نعمتی 
و امید نورافکن در این پست تدارک 
دید اما عملکرد نه چندان قابل قبول 
نعمتی در دیدار مقابل روسیه، باعث 
شد تا امیر قلعه نویی بدون اینکه 
خبری از مصدومیت بازیکنان دفاعی 
لیگ منتشر شود، بار دیگر روی میلاد 
محمدی حساب کند. بازیکنی که این 
روزها چندان جایی در اندیشه های 
وحید هاشمیان ندارد و در ترکیب 
اصلی پرسپولیس جایش را به فرشاد 
احمدزاده داده که پست اصلی آن دفاع 

چپ نیست.
ملی  ترکیب  به  محمدی  بازگشت 
از رویکرد جدید  را می توان بخشی 
سرمربی دانست؛ رویکردی مبتنی بر 
ترکیب تجربه و اعتماد به بازیکنانی که 
در لیگ برتر عملکردی باثبات دارند. در 
غیاب برخی مدافعان آماده یا مصدوم، 
پر  برای  محمدی گزینه ای منطقی 
کردن خلأ جناح چپ به نظر می رسد. 
توانایی او در انجام بازی های پرانرژی، 

بازگشت سریع در فاز دفاعی و تجربه 
بین المللی اش، می تواند برگ برنده ای 
برای تیم ملی در دیدارهای تدارکاتی 

پیش رو باشد.
با این حال دعوت از میلاد محمدی یک 
نکته دیگر را هم در خصوص تصمیمات 
عجیب کادر فنی تیم ملی در دعوت 
از بازیکنان پررنگ می کند . اینکه کادر 
فنی چرا در همان ابتدا، محمدی را 
دعوت نکرد و چرا یک فرصت بازی 
تدارکاتی از دست رفت تا امیر قلعه نویی 
و کادرش متوجه شوند که تیم ملی یک 
کشور نمی تواند بدون یک دفاع چپ 
تخصصی، پا به رقابت های تدارکاتی 
پیش از جام جهانی بگذارد؟ این اتفاق 
و تغییر زودهنگام در اندیشه های کادر 
فنی، کاملا متناقض با صحبت های خود 
امیر قلعه نویی و دستیاران او است که 
ادعایی مبنی بر دعوت اصولی از تمام 

بازیکنان مبنی بر یک ماتریس حساب 
شده، آماری و جزئی از بازیکنان لیگ، 

به ویژه در خط دفاعی داشتند.
از سویی دیگر توجیه عدم حضور 
محمدی در ترکیب اصلی پرسپولیس 
نمی تواند توجیه مناسبی برای دعوت 
تیم ملی در فهرست  به  او  نشدن 
ابتدایی باشد چرا که علیرضا جهانبخش 
بدون تیم به این اردو دعوت شده و 
اردوی  در  که  نیز  ع  زار محمدمهدی 
تیم ملی به عنوان مدافع میانی حضور 
دارد، به هیچ عنوان در ترکیب تیم 
اخمت گروژنی روسیه به عنوان بازیکن 
ثابت به میدان نمی رود. فرمول دعوت 
از بازیکنان در تیم ملی، وارد شرایطی 
چندان  و  شده  عجیب  و  پیچیده 
نمی توان سر از آن درآورد اما مشخصا، 
خود کادر فنی نیز دچار سردرگمی در 

دعوت از بازیکنان شده است.

داور جنجالی فینال حذفی در لیگ یک
پایان محرومیت یکساله در چهار ماه!

با اعلام فهرست داوران هفته پیش روی 
احمد  یکساله  محرومیت  یک،  لیگ 
محمدی، داور فوتبال کشور، تنها پس از 
چهار ماه پایان یافت و او بار دیگر در آستانه 
بازگشت به قضاوت است؛ خبری که با 
وجود رسمی بودن منبع آن، واکنش ها و 
پرسش های فراوانی را در میان کارشناسان 
داوری و افکار عمومی فوتبال برانگیخته 
در  داوران  کمیته  اخیر  تصمیم  است. 
بازگرداندن این داور به چرخه قضاوت، در 
حالی اتخاذ شده که حکم اولیه انضباطی 
او صراحتاً محرومیت به مدت یک سال را 

پیش بینی کرده بود.
این اتفاق نه تنها در سطح افکار عمومی، 
بلکه در بدنه مدیریتی فوتبال نیز ابهام هایی 
را ایجاد کرده است. کاهش مدت محرومیت 
بدون توضیح شفاف درباره دلایل و مبانی آن، 
پرسش هایی را درباره سازوکار تصمیم گیری 
در کمیته های فنی و انضباطی به وجود آورده 
است. از سوی دیگر، این موضوع در تعارض 
آشکار با مواضع پیشین رئیس فدراسیون 
فوتبال قرار می گیرد؛ جایی که او بر ضرورت 
حفظ نظم، شفافیت و استقلال کمیته 
داوران تأکید کرده بود. حالا اما به نظر 
می رسد تصمیمات این کمیته نه تنها 
هماهنگ با رویکرد کلان فدراسیون نیست، 
بلکه عملاً اعتبار همان ساختار مدیریتی را 

نیز زیر سؤال برده است.
در شرایطی که جامعه فوتبال به انضباط، 
چنین  دارد،  نیاز  عدالت  و  شفافیت 
تصمیم هایی به طور طبیعی اعتماد عمومی 
را متزلزل می کند. وقتی حکم انضباطی 
سنگینی صادر می شود، انتظار می رود 

اجرای آن نیز با همان جدیت دنبال شود 
اما کاهش بی توضیح مجازات، این تصور 
را ایجاد می کند که برخوردها سلیقه ای 
است و معیارهای فنی و اخلاقی در برابر 
مصلحت های فردی یا فشارهای بیرونی 
عقب می نشیند. واقعیت این است که 
اعتبار داوری در هر فوتبال حرفه ای، از 
شفافیت و استحکام نهاد ناظر سرچشمه 
می گیرد. اگر کمیته داوران در برابر احکام 
خود ایستادگی نکند و با تغییرات ناگهانی 
چهره تصمیماتش را دگرگون سازد، نتیجه 
و  داوران  موقعیت  تضعیف  جز  چیزی 
افزایش بی اعتمادی نخواهد بود. داور باید 
اطمینان داشته باشد که تصمیم گیرندگان 
در قبال عملکردش منصفانه، قاطع و قابل 
پیش بینی عمل می کنند؛ نه آنکه تصمیمات 

مهم در فاصله چند ماه به کلی تغییر کند.
مسأله اصلی در این ماجرا، شخص احمد 
محمدی یا مدت دقیق محرومیت او 

نیست؛ مسأله اصلی، آسیب دیدن نظم 
اداری و بی اعتبار شدن نهاد تصمیم گیر 
در فوتبال است. وقتی رئیس فدراسیون 
موضعی مشخص اعلام می کند اما همان 
موضع در بدنه اجرایی نادیده گرفته 
می شود، نتیجه آن چیزی جز آشفتگی در 

ساختار مدیریتی نیست.
اگر فدراسیون فوتبال خواهان بازگرداندن 
اعتماد و اعتبار به داوری کشور است، لازم 
است روند تصمیم گیری در این پرونده را 
شفاف و دلایل کاهش محرومیت را به صورت 
رسمی اعلام کند. توضیح صادقانه و مستند، 
نه نشانه ضعف، بلکه گامی در جهت احیای 
اعتماد عمومی است. فوتبال ایران امروز 
بیش از هر زمان دیگری نیازمند سازوکاری 
شفاف و پاسخگو است؛ سیستمی که بتواند 
میان عدالت، اقتدار و اعتماد عمومی تعادل 
برقرار کند، نه آنکه در برابر فشارها، مسیر 

تصمیم خود را تغییر دهد.

ایران برای 
اولین بار از 

جام جهانی 
2014 به این 

سمت، در سه 
بازی متوالی 
نتوانسته به 

پیروزی برسد 
و برای اولین 

بار طی شش 
سال و دوره 

مربیگری 
مارک 

 ویلموتس
در دو مسابقه 

متوالی 
متحمل 

شکست شده 
است

نمایش نگران کننده و رکوردهایی که شکسته شد

از خواب غفلت بیدار شوید

نکیسا: با کدام ساختار به دنبال شکست روسیه هستیم
بضاعت تیم ما همین است

بازی های اینچنینی تکرار شود
نصرتی: بیرانوند با روزهای خوبش فاصله زیادی دارد

محمد نصرتی، مدافع سابق تیم ملی با 
اشاره به این موضوع که بازی با روسیه دیدار 
تدارکاتی خوبی بود، گفت: »روسیه تیم 
قدرتمندی است و این تیم توانست تیم ما 
را کاملاً تحت فشار قرار دهد تا ضعف های 
تیم مشخص شود. ضعف اصلی تیم ملی 
در ساختار دفاعی است و به جز آن غیبت 
بازیکنانی همچون سردار آزمون و مهدی 
قایدی نشان داد که کارمان با غیبت این 
بازیکنان سخت تر می شود. قدرت تیم به 
واسطه بازیکنانش است و این بازیکنان 
هستند که نتایج را رقم می زنند و در کنار 
آن کارهای تاکتیکی باعث قدرت یک تیم 

می شود.«
او بیان داشت: »گل نخست روسیه به دلیل 
عدم هماهنگی مناسب بازیکنان دفاعی 

بود و در آن صحنه مدافعان می توانستند 
مهاجم روسیه را در تله آفساید گیر 

بیندازند اما این ناهماهنگی مانع این 
شد. البته در آن صحنه هنر بازیکن 

روسیه در ارسال پاس را نمی توان 
نادیده گرفت. چنین بازی هایی 

باید تکرار شود تا نقاط ضعف تیم 
ملی مشخص شده و کادرفنی 
روی این نقاط کار کند. البته 
یکی دیگر از ضعف های تیم ملی 

در درون دروازه است و بیرانوند 
با روزهای خوبش فاصله زیادی 
دارد، تا جایی که اکثر پاس های 

او برای بازیسازی تیم ملی اشتباه 
است و باعث می شود بازیکن حریف 

در موقعیت گلزنی قرار بگیرد.«

نیما نکیسا، دروازه بان سابق تیم ملی در 
خصوص شکست تیم کشورمان مقابل 
روسیه گفت: »گل های دریافتی تیم ملی 
به دلیل ناهماهنگی در خط دفاع بود. 
البته صرفاً این ضعف مختص خط دفاعی 
نیست و تیم ملی در خطوط دیگر هم 
مشکلاتی دارد، تا جایی که سرمربی تیم 
ملی روسیه پس از پایان بازی اعلام داشت 
که به جز چند کرنر و پرتاب اوت چیزی از 
تیم ملی ایران ندیدیم و این صحبت ها 
نشان می دهد که تیم ما برای حضور در 

جام جهانی نیاز به کار بیشتری دارد.«
او با اشاره به این موضوع که تیم ملی نیاز 
به بازی های تدارکاتی بیشتری دارد، افزود: 
»باید بپذیریم که بضاعت فوتبال ما همین 
است. تیم ملی باید با همین ترکیب 

در جام جهانی حاضر شود و باید برای 
رسیدن به هماهنگی بازی های تدارکاتی 

بیشتری برای تیم در نظر بگیریم. حالا 
زمان انتقادهای مغرضانه نیست و 

صحبت ها باید در راستای بهتر 
شدن تیم برای حضور در جام 

جهانی باشد. تعداد تیم های 
حاضر در جام جهانی بیشتر 
شده و حالا نگاه مان صعود تیم 

ملی از مرحله گروهی است. 
البته ما در لیگ مان مشکلات 
کدام  با  و  داریم  ساختاری 

ساختار به دنبال شکست روسیه 
هستیم، وقتی که تیم های لیگ 

برتری مان نمی توانند بر روی یک 
چمن متوسط بازی کنند.«

چهارچوب، مالکیت، خلق موقعیت و دقت پاس 
از حریف ضعیف تر بود و این موضوع، تضاد جالبی 
ــا ادعاهای کادرفنی در خصوص تغییر مدل بازی  بـ
ــبک تهاجمی دارد و  تیم ملی از مدل دفاعی به سـ
ــی ای در تیم ملی در  ــتراتژی تهاجمـ هیچ گونه اسـ

بازی های اخیر دیده نمی شود.
ــی 2014 به این  ــرای اولین بار از جام جهانـ ایران بـ
ــه بازی متوالی نتوانسته به پیروزی  ــمت، در سـ سـ
ــال و دوره  ــرای اولین بار طی شش سـ ــد و بـ برسـ
مربیگری مارک ویلموتس، در دو مسابقه متوالی 
متحمل شکست شده است که نشان می دهد تیم 

ــک تیم رقابتی و خطرناک  ــدن به یـ برای تبدیل شـ
ــاختاری بسیار  در جام جهانی، نیاز به تغییرات سـ
ــرط اول برای تغییرات در  ــادی در خود دارد. شـ زیـ
ــتباهات  ــرایط بهتر اما پذیرفتن اشـ تیم و ایجاد شـ
ــت و کادرفنی تیم ملی و شخص امیر  و نواقص اسـ
ــون در مصاحبه های خود، چنین  قلعه نویی تاکنـ

چیزی را نشان نداده اند. 
ــرای حفظ اعتبار  ــه اگرچه در ظاهر بـ ــردی کـ رویکـ
ــب به نظر می رسد، اما بیش از هر  تیم ملی مناسـ
ــده  چیز به مجموعه تیم ملی ضربه زده و باعث شـ
ــی بازیکنان،  ــای کادرفنی تیم ملی و برخـ که اعضـ

چندان با حقیقت موجود روبه رو نشوند. بازگویی 
مشکلات فنی تیم ملی و پرداختن به آن در رسانه، 
ــکلات شخصی، بلکه  ــر حب و بغض و مشـ نه از سـ
ــتانه جام  ــی در آسـ ــرای تیم ملـ ــوزی بـ ــر دلسـ از سـ
ــار دیگر تکرار  ــته بـ ــت تا اتفاقات گذشـ جهانی اسـ
نشود. شاید جدال های آتی با تانزانیا و دو بازی در 
فیفادی آبان در تورنمنت دبی، شرایط تیم ملی را 
متحول کند اما تا این لحظه، همه چیز در خصوص 
تیم ملی نگران کننده است و باید دید که مجموعه 
فدراسیون در واکنش به این شکست ها از خواب 

غفلت بیدار می شوند یا خیر.

ــی چند ماه  ــران در طـ ــم ملی ایـ تیـ
ــوان دورنمای  ــچ عنـ ــه هیـ اخیر بـ
از  ــت.  اسـ ــته  نداشـ ــبی  مناسـ
ــث  بحـ در  نواقص  و  ــکلات  مشـ
دعوت از بازیکنان و حضور بازیکن 
ــت تیم ملی که  بدون تیم در لیسـ
ــیار زیادی  ــم، نواقص بسـ بگذریـ
ــردی تیم ملی ایران  در بعد عملکـ
ــث نگرانی ما  ــه باعـ ــود دارد کـ وجـ
درباره شرایط فعلی تیم ملی پیش 
از جام جهانی می شود. مهم ترین 
ــال حاضر  ــی در حـ نقص تیم ملـ
ناتوانی در تقابل با تیم های بزرگ 
و سطح بالاتر است که بتوانند تیم 
ملی را به چالش بکشند و تا زمانی 
ــازی نکنیم،  ــا این تیم ها بـ که ما بـ
ــناخت و  کادر فنی فرصتی برای شـ
اصلاح نقاط ضعف و مشکلات تیم 
نخواهد داشت. با توجه به ایرادات 
ــور، عدم  ــال کشـ ــاختاری فوتبـ سـ
برگزاری مسابقات تدارکاتی درجه 
ــکلات  ــور و مشـ ــرایط کشـ یک، شـ
فعلی فوتبال ایران که بخش بزرگی 
از آن در فوتبال پایه دیده می شود، 
عملاً امکان تغییر سریع در فاصله 
ــام جهانی غیرممکن  ــی تا جـ زمانـ
ــی در این زمینه  ــت و قلعه نویـ اسـ
ــت بازی ندارد اما شاید تغییر  دسـ
در بدنه تیم ملی و فضای حاکم بر 
ــال اخیر و برگزاری  تیم در چند سـ
ــتانه بهتر در کنار  ــابقات دوسـ مسـ
اضافه شدن مهره های تازه نفس 
ــکلات  به تیم، بتواند تا حدی مشـ

فعلی را برطرف کند.

تیم ملی دورنمای مناسبی ندارد
 تغییر با این شرایط 

ساختاری غیرممکن است

واکنش روز

فرزاد آشوبی
پیشکسوت فوتبال
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مصاحبه و خبر

 واکنش به گلایه های 
بانوان مدال آور پارالمپیکی

 معاون رئیس جمهور: ورزشکار 
نباید دغدغه ای داشته باشد

معاون امور بانوان و خانواده ریاست جمهوری 
به گلایه ها و درخواست های بانوان مدال آور 
پارالمپیکی واکنش نشان داد. زهرا بهروزآذر 
معاون امور بانوان و خانواده ریاست جمهوری 
در حاشیه نشست با بانوان مدال آور پارالمپیک، 
درباره برخی گلایه ها و درخواست ها گفت: »باور 
ما این است که ورزشکاران نباید دغدغه ای 
جز ورزش داشته باشند، اما یکسری ناترازی ها 
وجود دارد. با این حال اولویت را در بحث ورزش 
گذاشتیم و امیدواریم اینها را تأمین کنیم. بخشی 
از موارد گفته شده، نیاز به اصلاحات قانونی دارد، 
مثل قانون اشتغال که الان لایحه اش در وزارت 
ورزش در حال تدوین است که ما هم کمک 
می کنیم و این لایحه را به مجلس می فرستیم 
تا ان شاءالله اگر نیاز به اصلاح قانون است، 

انجام شود.«
 زهرا بهروزآذر همچنین ادامه داد: »در سایر 
موارد نیز مشکل اصلی بحث تأمین منابع 
مالی است. وقتی با ناترازی های مالی مواجه 
هستیم، اولویت ها تغییر می کند. کسی نیست 
که نخواهد برای این عزیزان کاری انجام ندهد 
یا کمک نکند، اما وقتی مثلاً بین دو موقعیت 
تأمین دارو یا اعزام قرار می گیرند، مجبور 
می شوند که در تخصیص ها ابتدا سلامتی و 
پیشگیری از مرگ های اجتناب پذیر را در اولویت 
بگذارند. امیدوارم با تلاش همه و تأکید دکتر 
پزشکیان، این مسیر هموار شود و بتوانیم همراه 

این عزیزان باشد.«
 

 ورود مربی اوکراینی 
تیم ملی آب های آرام

سرگئی بوزوگلی، مربی اوکراینی تیم ملی آب های 
آرام وارد ایران شد. پس از انجام مذاکرات بین 
فدراسیون قایقرانی و مربی اوکراینی، سرگئی 
بوزوگلی برای هدایت تیم ملی آب های آرام وارد 
ایران شد. این مربی 41ساله اوکراینی به عنوان 
ورزشکار و مربی سابقه فعالیت در کشورهای 
اوکراین، آذربایجان و لهستان را در کارنامه خود 

دارد.

 کمیسیون وزارت ورزش و جوانان 
تشکیل جلسه داد

پرونده مربیان خارجی روی میز
کمیسیون مربیان خارجی وزارت ورزش و جوانان، 
دومین نشست تخصصی خود را به ریاست احمد 
دنیامالی، مقام عالی این وزارتخانه برگزار کرد 
تا در خصوص گزینه های سرمربیگری جدید 
تیم های ملی تصمیم گیری کند. هندبال، 
دوومیدانی و تنیس سه فدراسیونی بودند که 
رؤسا و نماینده های آنها در نشست تخصصی 
کمیسیون مربیان خارجی حاضر شدند و به 
تفکیک گزارش هایی را در حضور مسئولان وزارت 
ورزش و جوانان و کمیته ملی المپیک شرح 
دادند. علیرضا پاکدل رئیس فدراسیون هندبال 
از جذب یک سرمربی زن برای هندبالیست های 
دختر خبر داد. »آنا کریستینا« که ملیتی پرتغالی 
دارد و از سوابق خوبی در تیم های ملی و باشگاهی 
کشورش برخوردار است، پذیرفته که هدایت 
هندبال زنان ایران را به عهده بگیرد. تیاگو 
رودریگز سانتونس گزینه ای است که فدراسیون 
تنیس، مسئولیت تیم ملی پدل را به او سپرده 
است. فدراسیون دوومیدانی نیز با توجه به تعدد 
رشته های تحت پوشش خود، با چند مربی وارد 

مذاکره شده است.
 »یانیس کولیدزیس«، اهل لتونی و مربی پرتاب 
چکش، »نایجل آموس«، مربی دوی 800متر و 
»ویاچسلاو مشچریاکوف« از روسیه در مواد ده گانه 
و پرش بانیزه و »اورلاندو اورتگا اچاوریا« از اسپانیا 

نیز مربی دوهای سرعت و مانع است.
 رزومه هر چهار مربی در این جلسه بررسی شد 
که احسان حدادی، رئیس این فدراسیون مدعی 
شد تمامی مربیان طی مدت 3ماه به صورت 
آزمایشی در ایران خواهند بود و در صورت 
رضایت از عملکرد آنها، قرارداد طولانی مدت 

می کنند. منعقد 

برنامه هندبال زیر 17 سال قهرمانی جهان
ایران و آلمان؛ اولین مسابقه

مسابقات  دوره  نخستین  دیدارهای  برنامه 
هندبال قهرمانی زیر 17سال جهان اعلام شد 
که براساس آن تیم ملی زیر 17سال ایران که در 
گروهC با آلمان، آرژانتین و پورتوریکو همگروه 
است، باید در نخستین دیدار خود در این جام 

به مصاف آلمان برود. 
ملی پوشان کشورمان سپس با آرژانتین دیدار 
می کنند و در سومین و آخرین دیدار مرحله 

مقدماتی خود پورتوریکو را پیش رو دارند. 

 برنامه کامل دیدارهای تیم ملی هندبال 
زیر 17سال

جمعه 2 آبان 1404 
......................................  آلمان ایران 

یکشنبه 4 آبان 1404
....................................  آرژانتین ایران 

سه شنبه 6 آبان 1404
...................................  پورتوریکو ایران 

پرافتخارترین بانوی ورزشکار پارالمپیکی 
امیدوار است با تدبیر مسئولان و بویژه وزیر 
ورزش که نظر ویژه ای روی پارالمپیکی ها دارد، 
قانون اشتغال اصلاح شود. ساره جوانمردی 
در حاشیه نشست معاون امور زنان و 
خانواده رئیس جمهور با بانوان مدال آور 
پارالمپیک گفت: »چقدر خوب است که 
هرساله این مراسم برای پارالمپیکی ها و 
نه فقط بانوان برگزار شود تا همه ایران 

متوجه شوند که بچه های پارالمپیک کار 
سختی را دنبال می کنند و همه تلاش خود 
را برای اهتزاز پرچم مقدس و شاد کردن 
دل مردم به کار می گیرند.« او درباره بیان 
دغدغه های ورزشکاران از جمله موضوع 
اشتغال آنها ادامه داد: »این قانونی است 
که سالیان سال وضع شده، اما تغییری 
در آن ایجاد نمی شود و به نوعی سد راه 
ما پارالمپیکی ها برای اشتغال مان شده 

است. بالاخره آتیه ای هم برای ما وجود 
دارد که درحال حاضر دچار توقف شده ایم و 
نمی توانیم به خاطر این قانون پیش برویم. 
ان شاءالله با تدبیر مسئولان و علی الخصوص 
دنیامالی وزیر ورزش که نظر ویژه ای روی 
بچه های پارالمپیکی دارد، آقای پزشکیان 
همتی کند و این قانون اصلاح شده و راه 
برای ما هم هموار شود که یک فکر اساسی 

برای آینده مان بکنیم.«

قهرمانی  پاراوزنه برداری  رقابت های   
جهان در رده سنی جوانان و بزرگسالان 
در قاهره مصر در حال برگزاری است و 
تیم جوانان با کسب 8 مدال طلا و یک 
نقره به کار خود در این مسابقات پایان 
داد. رقابت های پاراوزنه برداری قهرمانی 
جهان در دو بخش جوانان و بزرگسالان 
زنان و مردان در قاهره مصر در حال 
برگزاری است که تا ۲۶مهر ادامه دارد. 

در بخش جوانان 1۲4ورزشکار )88مرد 
و 3۶زن( شرکت کردند که ازبکستان با 
۲۶شرکت کننده در صدر کشورهای حاضر 
در این بخش قرار دارد و پس از آن مصر با 
۲1ورزشکار و ایران و ارمنستان با 8ورزشکار 
از حیث تعداد شرکت کنندگان به صورت 
مشترک در رتبه سوم قرار دارند. در 
پایان رقابت های پاراوزنه برداری قهرمانی 
جهان در رده سنی جوانان، ملی پوشان 

کشورمان موفق به کسب 8مدال طلا و 
یک نقره شدند. عطیه سادات حسینی، 
مانی سعیدی، رضا عنایت اللهی، حسن 
محمدحسین پور و امیرعلی اسحاق نیا 
مدال آوران ایران در این مسابقات بودند. 
به این ترتیب تیم پاراوزنه برداری قهرمانی 
جهان در رده سنی جوانان با کسب 
8مدال طلا و یک نقره در قاهره مصر به 

کار خود پایان داد.

استقلال در جذب کشتی گیران خارجی پیش قدم شد

دور ریختن پول؛ مأموریتی از فوتبال تا کشتی

باشگاه استقلال جویبار که در لیگ 
برتر کشتی آزاد سال 1404 حضور 
دارد، با 3 کشتی گیر روس قرارداد 
امضا کرد. لیگ برتر کشتی آزاد و 
فرنگی از اول آبان استارت می خورد 
و در این مسابقات هم با قانون 
فدراسون کشتی هر تیم می تواند 
سه کشتی گیر خارجی جذب کند و 
در همین راستا استقلال جویبار که 
در لیگ برتر کشتی آزاد سال 1404 
حضور دارد، با 3کشتی گیر روس 
قرارداد امضا کرد. احمد ادریسوف 
۵7کیلوگرم که قهرمانی  در وزن 
زیر ۲3سال اروپا را در کارنامه دارد، 
شامیل ممدوف دارنده مدال برنز 
جهان در وزن ۶۵کیلوگرم و ابراگیم 
کادیف قهرمان جوانان جهان در 
وزن 8۶کیلوگرم 3کشتی گیر روس 

باشگاه استقلال جویبار در لیگ برتر 
کشتی آزاد هستند.

این در حالی است که با توجه 
به افزایش قیمت دلار که حالا 
از 110هزار تومان هم عبور کرده، 
جذب این سه کشتی گیر تقریباً 
درجه دو کلی هزینه روی دست تیم 
استقلال جویبار می گذارد. قرارداد 
این کشتی گیران برای هر مسابقه 
حداقل 3هزار دلار خواهد بود. این 
یعنی هر کشتی گیر خارجی برای 
هر مسابقه حداقل 350میلیون 
ج  تومان روی دست باشگاه خر
می گذارد. اگر در یک مسابقه از 
هر سه کشتی گیر استفاده کند، 
بیش از یک میلیارد برای این تیم 

هزینه دارد.
البته که هزینه کرد این باشگاه در 
کشتی با آن چیزی که در فوتبال رخ 
داده متفاوت است و به لحاظ مالی 
با آن چیزی که در فوتبال خرج 
کردند، خیلی فرق دارد و شاید کل 
پولی که در کشتی هزینه بکنند به 
اندازه قرارداد یکی از بازیکنان درجه 
دو تیم فوتبال استقلال هم نباشد 

اما به لحاظ فنی نیز کشتی گیرانی 
جذب کردند که خیلی حرفی برای 
گفتن ندارند. دقیقاً مثل فوتبال که 
بازیکنان خارجی که جذب کردند 
اکثراً به لحاظ فنی ضعیف هستند.
ظاهراً کسی هم نیست جلوی 
مدیران استقلال را بگیرد؛ مدیرانی 
که ظاهراً مأموریتی برای دور ریختن 
پول دارند از فوتبال گرفته تا کشتی 
اما این نحوه هزینه کردن هیچ 
کمکی به کشتی نمی کند و فقط 
هدر دادن پول است. جذب این 
کشتی گیران خارجی هیچ خروجی 
ندارد و این را قبل از این هم بسیاری 
از تیم ها تجربه کرده اند اما علاوه 
بر آن اصل مبنایی برگزاری لیگ برتر 

کشتی را زیر سؤال می برد. 
مسابقات لیگ برتر کشتی برگزار 
می شود که کشتی گیران و مربیانی 
که در کشتی فعالیت می کنند به 
لحاظ مالی درآمدی داشته باشند 
اما تجربه نشان داده که این پول ها 
همه به نحو دیگری هزینه شده 
است. البته در گذشته هم این 
اتفاق رخ داده بود و تقریباً در اکثر 

تیم ها رواج دارد و این طور نیست 
که فقط استقلال این کار را کرده 
باشد اما عجیب است که هر کسی 
هم که وارد سرمایه گذاری در کشتی 
می شود همان اشتباهی را می کند 

که بقیه کردند. 
ی  ر ا شهرد تیم  ل  مثا ر  به طو
مسجدسلیمان که در لیگ برتر 
شته  گذ ل  سا نگی  فر کشتی 
کشتی گیر خارجی جذب 

د  ا رد قرا ل  پو هنوز  ما  ا کرد 
 کشتی گیران داخلی را پرداخت ن

کرده است.
اگرچه عبدالله مرادی رئیس هیأت 
کشتی مسجدسلیمان معتقد است 
که مطرح شدن این موارد همه 
برای جلوگیری از حضور شهرداری 
مسجدسلیمان در لیگ برتر کشتی 
فرنگی است: »هرگز ریالی از بودجه 
عمومی مسجدسلیمان هزینه این 

تیم نخواهد شد و برخی انتقادات 
در خصوص بودجه و استفاده از 
امکانات و منابع مالی شهری، 
بزرگنمایی و غیرکارشناسی است.« 
با این حال یک مشکل اساسی در 
لیگ برتر کشتی آزاد و فرنگی وجود 
دارد که به جای تقویت باشگاه ها 
و مربیان سازنده کشتی پول لیگ 
برتر کشتی فقط به جیب عده ای 

خاص واریز می شود.

علیرضا نصیری: کم کاری در یک ضرب را جبران کردم

گلایه از قانونی که قرار بود کمک حال باشد

جوانمردی: قانون اشتغال پارالمپیکی ها اصلاح شود
رقابت های پاراوزنه برداری قهرمانی جهان

پایان کار جوانان ایران با ۸ طلا و یک نقره

جلود: عراق برای حمایت از وزنه برداران برنامه دارد
نایب قهرمان وزنه برداری جهان بعد 
از کسب مدال نقره مجموع دسته 
110کیلوگرم اعلام کرد در حرکت 
یک ضرب تحت تأثیر جو مسابقه 

 . د بو
علیرضا نصیری پس از درخشش در 
مسابقات قهرمانی وزنه برداری جهان 
و کسب دو مدال نقره دوضرب و 
مجموع و شکستن رکورد جوانان 
جهان گفت: »در حرکت یکضرب 

کم کاری کردم اما توانستم جبران 
کنم و مدال مجموع را بگیرم. وزنه 
183کیلوگرم که در یکضرب دو بار 
انداختم، وزنه سبکی بود اما شرایط 
روانی فشار آورد.« نصیری همچنین 
ادامه داد: »در ابتدای رقابت در جو 
مسابقات نبودم و در حرکت سوم 
روی وزنه 184کیلوگرم خودم را پیدا 
کردم و در جدول ماندم. خوشبختانه 
در دوضرب هم توانستم بهتر کار 

کنم و فکر می کنم که برای شروعم 
در رده سنی بزرگسالان نتیجه خوبی 

کسب کردم.«
 نصیری در مورد اینکه در حرکت 
سوم دوضرب مجبور شد از وزنه 
۲۲4کیلوگرم به زیر وزنه ۲31کیلوگرم 
برود، گفت: »اصلاً به مقدار وزنه 
فکر نکردم و فقط به این فکر کردم 
که باید این وزنه را بزنم تا بتوانم 

مدال دلخواهم را بگیرم.«

محمد جلود رئیس عراقی فدراسیون 
کارلوس  وزنه برداری،  بین المللی 
ناسار را پله  وزنه برداری معرفی کرد. 
جلود در صحبت های خود با اشاره به 
مدال طلای ناسار بلغارستانی گفت: 
»کارلوس ناسار مانند پله است. از 
سال 202۵ تا 20۳2 و شاید حتی فراتر 
از آن دوران او خواهد بود. ناسار هنوز 
جوان است و افتخارات زیادی به دست 
خواهد آورد و سال ها پرچم بلغارستان 

را به اهتزاز درخواهد آورد. هر کشوری 
آرزوی داشتن ورزشکاری چون ناسار را 
دارد. کشوری که ناسار را دارد می تواند 
از کسب مدال طلا در لس آنجلس 
مطمئن باشد اما باید از او حمایت 
کرد.« جلود عراقی همچنین با اشاره به 
اهمیت حمایت از وزنه برداران، کدهایی 
هم درباره برنامه ریزی کشورش در 
وزنه برداری دسته فوق سنگین داد: 
»ایران به وزنه برداران خود کمک زیادی 

می کند. در کشورم، عراق اگر مدال 
المپیک کسب کنید، هرچه که باشد، 
می کنید.  دریافت  دلار  یک میلیون 
بنابراین به دلیل حمایت عظیم دولت، 
شاید سال آینده یا در بازی های بعدی، 
عراق برای کسب مدال طلا مبارزه 
کند.« این اظهارات جلود می تواند 
اما مهم  آرام  از برنامه ریزی  نشان 
عراقی ها در وزنه برداری به خصوص 

دسته فوق سنگین داشته باشد.

 بی تردید جدال پولادمردان 
گروهA دسته وزنی 110کیلوگرم در طول 
مسابقات برگزار شده در نودمین دوره 

پیکارهای جهانی وزنه برداری، با 
اختلاف یکی از جذاب ترین 
رویدادهای امسال بود. رقابت 
شانه به شانه تعداد زیادی 

نامدار  قهرمانان  از 
این  ادوار گذشته 
با جوانان جویای 
نام و پر از انرژی 
تا  شد  جب  مو
شبی به یادماندنی 

برای حاضرین در 
خصوصاً  بقات  مسا لن  سا

کاروان وزنه برداری ایران ثبت 
شود. درخشش ستاره جوان 

و خوش آتیه شیرازی تیم ملی 
وزنه برداری ایران )علیرضا نصیری( 
که توأم شد با دو نشان نقره جهانی 
و شکستن دو رکورد دوضرب و مجموع 
دنیا وقتی با مهار یکی از سنگین ترین 
وزنه هایی که در این رقابت به نام 
می شود،  تلفیق  شد،  ثبت  ایران 
گواه این است که می شود روی این 
جوان پرقدرت و با روحیه برای آینده 
)بازی های آسیایی ناگویا والمپیک 
2028 لس آنجلس( حساب ویژه ای 

باز کرد.
 

یکضرب های نصیری از سبکی افتاد
حضور تعداد زیادی از ستاره های 
نامدار اما پا به سن گذاشته مثل 
روسلان نورالدینف ازبک، سیمون 
داداش  ارمنستانی،  وسیان  مارتیر
بیلی آذربایجان، آیمن باچا از تونس 

یا گریک کاراپتیان ارمنی همراه با 
وزنه برداران جوانی همچون علیرضا 
نصیری در رقابت گروهA دسته وزنی 
110کیلوگرم از همان ابتدا و حتی قبل 
از شروع مسابقه این دسته وزنی 
جذابیت  و  حساسیت  نویدبخش 
بالای رقابت وزنه برداران در این گروه 
بود. دقیقاً همین اتفاق رخ داد تا آغاز 
رقابت وزنه برداران این دسته وزنی در 
یکضرب با نوسانات و تلورانس رکوردی 
عجیب و غریبی همراه شود. 
یکی از اتفاق های عجیب و 
نگران کننده ای که با آغاز 
رقابت یکضرب برای کاروان 
و  نماینده جوان  و  ایران 

شایسته ما رخ داد، افتادن 
حرکات اول و دوم یکضرب علیرضا 

نصیری یعنی وزنه 183کیلوگرمی 
بود! نحوه دست به وزنه شدن و 
زیرگیری شریفی از این وزنه این طور 
به نظر می رسید که این وزنه برای 
انگیزه  با  و  خوش تکنیک  جوان 
شیرازی ما سنگین نیست. بلکه این 
وزنه از روی سبکی و هیجان بالای 
این وزنه بردار از دست او رها  شد. 

اثبات این دلیل نیز مهار وزنه 
184کیلوگرم در حرکت سوم 

یکضرب توسط این وزنه بردار 
بود که یک کیلوگرم بالاتر از 
وزنه ای بود که او در دو حرکت 

قبلی خود در مهارش ناکام 
بود. به هر روی پایان حرکات 

ی که  ر ن طو هما ب  یکضر
پیش بینی می شد، با درخشش 

فوق ستاره جوان، اما مدال دار و با 
تجربه ازبک ها یعنی »اکبر ژورائف« 
و ثبت وزنه ارزشمند 196کیلوگرمی 
که رکورد جدید این حرکت در دسته 
110کیلوگرم به شمار می رود همراه 
بود. رکوردی که وزنه بردار ازبک ها 
در یکضرب ثبت کرد، بعید به نظر 
می رسد حالاحالاها شکسته شود، 
مگر اینکه خود این وزنه بردار خیال 
ارتقای آن را داشته باشد. نصیری 
یک مقدار ما را  اما در یکضرب 
نگران کرد، اما چون می دانستیم 
این وزنه بردار دوضرب زن است و با 
انگیزه، خیال مان آسوده بود که او 
در دوضرب جبران مافات می کند.

 

رکوردشکن مثل یک قهرمان
علیرضا نصیری در دوضرب کاری کرد، 
کارستان. حقیقتاً این وزنه بردار هرچه در 
یکضرب اهالی وزنه برداری را نگران کرده 
بود، با دوضرب های تکنیکی و بی نقصی 
که با قدرت به نام خود ثبت کرد، بیش از 
قبل خانواده وزنه برداری ایران را به ظهور 
پدیده ای از جنس سهراب مرادی، حسین 
رضازاده، حسین توکلی و...، امیدوار کرد. 
ثبت 3حرکت صحیح در دوضرب )218، 
224 و 231کیلوگرم( و رسیدن به مجموع 
415کیلوگرم کافی بود تا این جوان 
جویای نام، کنار بزرگان این وزن بزرگی 
کرده و با شکستن رکوردهای دوضرب 

و مجموع رده سنی جوانان خودش را 
به عنوان پدیده بی چون و چرای جدید 
این دسته وزنی کنار اکبر ژورایف ازبک 
معرفی کند. درخشش وزنه بردار ازبک ها 
نیز در دوضرب و در ادامه رکوردشکنی او در 
این حرکت و مجموع رده سنی بزرگسالان 
با مهار وزنه 232کیلوگرم و دستیابی به 
مجموع 428کیلوگرم، همچنین شکستن 
3رکورد استاندارد جهان به صورت همزمان 

حسن ختامی زیبا، جذاب و پرفراز و فرود 
در این دوره از رقابت های جهانی بود. 
قطعاً رقابت این دسته وزنی را با اختلاف 
باید بهترین و باکیفیت ترین مسابقه این 
دوره از پیکارهای جهانی در نروژ دانست. 
علیرضا نصیری را هم می توان پدیده 
بی چون و چرای کاروان وزنه برداری ایران 
در این دوره از مسابقات جهانی لقب داد. 
زیرا وزنه 231کیلوگرمی که او در حرکت 
دوضرب به نام خود ثبت کرد، بعد از 
وزنه های تاریخی و سنگینی که حسین 
توکلی در بازی های المپیک سیدنی در 
دسته وزنی 105کیلوگرم )190 یکضرب، 235 
دوضرب و مجموع 425کیلوگرم( همچنین 
سهراب مرادی در جهانی آناهایم در دسته 
وزنی 94کیلوگرم مهار کرد )184کیلوگرم 
یکضرب، 233کیلوگرم دوضرب و مجموع 
417کیلوگرم( سومین وزنه های سنگین 
و تاریخی بود که یک وزنه بردار ایرانی در 
رقابت معتبر جهانی به نام خود ثبت 

کرده است. البته این جوان اگرچه به 
واسطه پیمودن مسیر درست قهرمانی و 
پله پله از رده سنی نوجوانان تا بزرگسالان، 
شرایط ایده آلی برای تبدیل شدن به یکی 
از فوق ستاره های وزنه برداری جهان دارد. 
اما اگر از او مراقبت شود و نگذاریم با یک 
مدال جهانی و رکوردشکنی مثل خیلی 
از ستاره های جوان گذشته وزنه برداری 
ایران به حاشیه رفته و آنچنان نشود که 
از او توقع داریم. ابوالفضل زارعی دیگر 
 Bوزنه بردار این دسته وزنی که در گروه
وزنه زد نیز وزنه بردار خوبی است. اما او 
هنوز جوان، ناپخته و کم تجربه است. 
بنابراین فعلاً او نیاز به زمان دارد تا بتواند 
به یک وزنه بردار بالغ و شش دانگ در این 

دسته وزنی تبدیل شود. 

نصیری پدیده نوباوه کاروان وزنه برداری ایران در نروژ

ستاره ای از جنس سهراب
رضاعباسپور

روزنامه نگار

گزارش یک

سوژه

محسن وظیفه
روزنامه نگار

 موضوع مهمی که قطعاً از این پس 
باید ملکه ذهن علیرضا نصیری 
باشد، این است که او به هیچ وجه 
نباید بیش از اندازه مغرور و مسرور 
از این رکوردشکنی و ثبت وزنه ای 
ارزشمند برای خود در رقابت های 
او  اینکه  باشد.  وژ  نر جهانی 
از روسلان نورالدینف  توانست 
پا به سن گذاشته که سال های 
پایانی دوره قهرمانی خود را سپری 
می کند، عبور کند خوب است 
اما ایده آل نیست. او باید شرایط 
ایده آل دیگر هموطن و هم تیمی 
قدرتمند و جوان نورالدینف ازبک 
یعنی اکبر ژورایف را هم ببیند که 
در عین جوانی، بی شک الان در 
ایده آل ترین شرایط بدنی و رکوردی 
خود در این وزن قرار دارد. بنابراین 
شرایط وقتی برای او در این وزن 
که  می خورد  سند  شش دانگ 
بتواند این غول آماده و سرحال 
آسیایی را از پیش رو بردارد؛ رقیبی 
که می تواند در تورنمنت های معتبر 
پیش رو در قاره آسیا نیز برای 
نصیری سد غیرقابل نفوذی باشد.



رئال و بارسا در سوپرجام جدید اروپایی
آندره ویلاش بواش، رئیس باشگاه پورتو، روز جمعه 
فاش کرد که پیشنهاد برگزاری سوپرکاپ ایبریا را مطرح 
کرده و این ایده با استقبال خوب بارسلونا، رئال مادرید و 
اتلتیکومادرید و همچنین باشگاه های برتر پرتغالی مواجه 

شده است.
او در جریان سخنرانی خود در »اجلاس فوتبال پرتغال« 
که در مقر فدراسیون فوتبال پرتغال در اویریش، حومه 
لیسبون برگزار شد، گفت: »سوپرکاپ ایبریا چالشی است 
که به پدرو پروئنسا )رئیس فدراسیون فوتبال پرتغال( و 
دیگر بزرگان، چه پرتغالی و چه اسپانیایی، پیشنهاد دادم.« 
او با وجود اختلافات کنونی بین باشگاه ها، اطمینان داد 

که »بذر این رقابت کاشته شده است.«
رئیس باشگاه پورتو یادآوری کرد که درحال حاضر 
رقابت های مشترکی مانند هندبال بین اسپانیا و 
پرتغال، وجود دارد و معتقد است که »فوتبال نیز به این 
سمت پیش می رود، احتمالاً در بازه ای ده ساله«، زیرا 
باشگاه هایی مانند پورتو درحال گسترش برند و جایگاه 

بین المللی خود هستند.
این مربی سابق همچنین از این ایده دفاع کرد که لیگ 
پرتغال می تواند از »فرصتی« برای برگزاری بازی ها در خارج 
از کشور بهره ببرد و به نمونه بازی ویارئال و بارسلونا در 
لالیگا که قرار است 20دسامبر در میامی )امریکا( برگزار 
شود، اشاره کرد. او پرسید: »با وجود جامعه مهاجر پرتغالی 
که در سراسر جهان پراکنده است، آیا یک بازی )از لیگ 
پرتغال( نمی تواند استادیومی را در نیوآرک، ژنو یا پاریس 

پر کند؟«

 
گلایه های بازیکن سابق بارسا از فلیک

مارک گویو، مهاجم اسپانیایی چلسی، درباره جدایی اش 
از بارسا به هانسی فلیک طعنه زد. کمی بیش از یک ماه 
مانده به دیدار چلسی و بارسلونا در لیگ قهرمانان اروپا، 
مارک گویو ممکن است بار دیگر با تیم سابقش روبه رو 
شود. این مهاجم 19ساله که در جولای 2024 از بارسا به 
استمفوردبریج منتقل شد، هنوز در تلاش است تا جایگاه 
خود را در تیم انزو مارسکا پیدا کند. او که برای کسب زمان 
بازی بیشتر به صورت قرضی به ساندرلند فرستاده شده 
بود، در نهایت به دلیل مصدومیت لیام دلپ به لندن 
 TV3 فراخوانده شد. گویو در فیفادی، در مصاحبه ای با
درباره جدایی اش صحبت و اعتراف کرد که احساس 

نمی کرد باشگاه کاتالانی روی او حساب باز کرده باشد.
گویو گفت: »راستش را بخواهید، شاید می توانستم کمی 
بیشتر بازی کنم، اما مشخص بود که باشگاه برنامه های 
دیگری دارد. لواندوفسکی بود و آنها تازه ویتور روکه را 
خریده بودند. واضح بود که جایی برای من وجود ندارد.«

جدایی ژاوی و آمدن هانسی فلیک نیز در این تصمیم 
تأثیر داشت: »تنها باری که با هانسی فلیک صحبت کردم، 
فقط به من گفت که برایم آرزوی موفقیت می کند. دوست 

داشتم مربی با من تماس بگیرد، اما این اتفاق نیفتاد.«

 
تمجید اوپامکانو از سرمربی بایرن

 دایوت اوپامکانو، از ونسان کمپانی، سرمربی بایرن 
مونیخ، تمجید کرد و کاپیتان پیشین منچسترسیتی را 
الگویی برای پیروی دانست. تیم تحت هدایت کمپانی 
در بوندس لیگا طوفان به پا کرده است؛ ده بازی، ده 
پیروزی و بدون هیچ نشانه ای از تزلزل. اوپامکانو اکنون 
از روش های کاری سرمربی خود در این شروع درخشان 

پرده برداشته است.
این مدافع فرانسوی، که زیر نظر کمپانی عملکرد درخشانی 
داشته، در گفت وگو با روزنامه لوپاریزین گفت: »ما همه 
وقتی جوان بودیم، او را تماشا می کردیم. او یک اسطوره 
برای بلژیک و منچسترسیتی بود. مدافعی بسیار تهاجمی 
در نبردها، رهبر در زمین و الگویی خوب برای من. او خیلی 
به من کمک می کند. ما ویدیوهای زیادی را با هم مرور 
می کنیم و او درباره جا گیری ام با من صحبت می کند. با 

او همیشه همه چیز بسیار پرفشار است.«
تام بیشوف 20ساله نیز جای خود را در ترکیب اصلی بایرن 
پیدا کرده است. او که به دلیل مشکل آپاندیس شروع 
فصل را از دست داده بود، در 2۶سپتامبر نخستین بازی 
خود در بوندسلیگا را انجام داد و بلافاصله تأثیرگذار ظاهر 
شد و پاس گل کونراد لایمر را در پیروزی 4-صفر مقابل 
وردربرمن داد. او نیز در گفت وگو با شبکه ران گفت: 
»به ندرت مربی ای دیده ام که همزمان تا این حد تیم 
را در کنترل داشته باشد و در عین حال این قدر شور و 
نشاط به تمرینات و تیم تزریق کند. سه هفته اول واقعاً 

دیوانه کننده بود.«

 
الخلیفی: رئال به اتحادیه باشگاه ها برگرد!

ناصر الخلیفی، رئیس باشگاه پاری سن ژرمن و رئیس 
اتحادیه باشگاه های اروپایی )ECA( در سخنرانی خود در 
مجمع سالانه این اتحادیه در رم از رئال مادرید خواست 
تا دوباره به جمع اعضای اتحادیه بازگردد. او تأکید کرد 
که »اتحادیه باشگاه های اروپا یک خانواده است« و افزود: 
»می خواهیم همه بازگردند، حتی رئال مادرید. این خانه 
آنهاست و ما نیازی به هیچ رقابت جدیدی نداریم، چراکه 
همین حالا بهترین تورنمنت باشگاهی جهان را در اختیار 
داریم.« اظهارات الخلیفی در شرایطی مطرح شد که رئال 
مادرید همچنان یکی از حامیان اصلی پروژه جنجالی 
سوپرلیگ اروپا به شمار می رود، طرحی که در سال 2021 با 
هدف ایجاد یک رقابت 20تیمی میان باشگاه های ثروتمند 
قاره کلید خورد، اما با اعتراضات شدید هواداران، بازیکنان، 
 سیاستمداران و حتی فیفا و یوفا، به سرعت فروپاشید.

در آن زمان، شش باشگاه بزرگ انگلیسی از جمله 
منچسترسیتی، لیورپول و چلسی پس از فشار افکار 
عمومی از پروژه کنار کشیدند و عملاً آن را ناکام 
گذاشتند. با این حال، فلورنتینو پرز، رئیس رئال 
مادرید، هنوز هم از ضرورت اجرای این لیگ دفاع 
می کند و آن را راهی برای »نجات فوتبال« و مقابله 
 با سلطه اقتصادی لیگ برتر انگلیس می داند.
سخنان اخیر الخلیفی نشان می دهد که ECA همچنان در 
تلاش است تا رئال مادرید را از مسیر جدایی و سوپرلیگ 

به مسیر همکاری و اتحاد بازگرداند.
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یکی از تیم های اروپایی که نتوانسته در 
سال های اخیر نتایج سال های گذشته 
خود را تکرار کند، تیم ملی سوئد بوده 
است. پس از آنکه زلاتان ابراهیموویچ 
از فوتبال خداحافظی کرد، بخش بزرگی 
از کارشناسان فوتبال تصور می کردند که 
نسل جدید فوتبال سوئد بتوانند جای 
خالی او را به خوبی پر کنند اما با وجود 
ظهور ستارگانی چون الکساندر ایساک و 
ویکتور یوکرش که دو انتقال بزرگ این 
فصل لیگ برتر انگلیس را رقم زدند، 
اوضاع همچنان بر وفق مراد سوئدی ها 
نیست. سوئد آخرین بار توانست در 
یک تورنمنت معتبر در یورو 2020 شرکت 
کند و پس از عدم صعود به جام جهانی 
2022 و یورو 2024، در آستانه از دست 
دادن فرصت حضور در جام جهانی 202۶ 
حتی با وجود افزایش تعداد تیم ها به 
4۸ تیم قرار دارد. سوئد پس از تساوی 

مقابل اسلوونی و شکست مقابل کوزوو 
در دو مسابقه ابتدایی مرحله مقدماتی 
جام جهانی 202۶، روز جمعه با دو گل 
در خانه برابر سوئیس متحمل شکست 
شد تا این تیم پرستاره که سابقه نایب 
قهرمانی جام جهانی را هم دارد، با تنها 
یک امتیاز در قعر جدول گروه خود 

بگیرد. جای 
با این نتایج سوئد برای صعود به جام 
جهانی نیاز به معجزه خواهد داشت؛ 
هرچند که شانس حضور در پلی آف 
همچنان برای این تیم وجود دارد. 
آتش انتقادات رسانه های سوئدی بیش 
از هر کسی پس از این نتایج، یان دال 
توماسون اسطوره فوتبال دانمارک و 
سرمربی تیم ملی سوئد را نشانه گرفته 
است. رسانه های ورزشی سوئد، پس 
از شکست مقابل سوئیس احتمال 
جدایی یا برکناری توماسون را مطرح 
کرده اند اما فدراسیون سوئد حداقل 
تا زمان بازی خانگی روز دوشنبه مقابل 
کوزوو به توماسون فرصت داده است. 
با این حال عدم حضور در جام جهانی 
می تواند بدترین خبر ممکن برای تیمی 
باشد که سال ها، یکی از خطرناک ترین 
تیم های اروپا برابر قدرت های بزرگ 

فوتبال این قاره بود.

یوکرش و ایساک جام جهانی را از دست می دهند؟

روزهای کابوس وار سوئد

کیلیان امباپه، ستاره درخشان رئال مادرید و تیم ملی 
فرانسه، به دلیل مصدومیت مچ پا از اردوی تیم ملی 
کشورش جدا شد و دیدار حساس مقابل ایسلند در 
مرحله مقدماتی جام جهانی را از دست خواهد داد. 

امباپه که در دیدار مقابل آذربایجان گل زیبایی 
به ثمر رساند، در دقیقه ۸3 زمین را ترک 

کرد تا نگرانی ها درباره وضعیت سلامت 
او بالا برود.

این مصدومیت ادامه همان آسیب دیدگی 
مچ پا بود که امباپه در دیدار قبلی 

رئال مادرید مقابل ویارئال 
تجربه کرده بود. فدراسیون 
فوتبال فرانسه در بیانیه ای 
اعلام کرد که پس از بازگشت 
تیم به کلرفونتن، امباپه با 
ن  شا د یه  ید د بی  سرمر

صحبت کرده و با تصمیم او، 
امباپه به رئال مادرید بازگردانده 

شده و جایگزینی برای او در تیم 
ملی معرفی نخواهد شد.

امباپه در حال حاضر در بهترین 
فرم دوران حرفه ای اش قرار دارد و 
در 10بازی متوالی برای باشگاه و تیم 
ملی گلزنی کرده است. او اخیراً 
گل های مهمی مقابل اوکراین، رئال 
سوسیداد، کایرات و اسپانیول زده و 

با ۵3گل ملی تنها 4گل با رکورد الیویه ژیرو، بهترین 
گلزن تاریخ فرانسه فاصله دارد.

خبر خوب برای مادریدی ها این است که براساس 
گزارش فابریتزیو رومانو، آزمایش های اولیه نشان 
می دهد که مصدومیت مچ پای امباپه جدی نیست 
و انتظار می رود او برای بازی بعدی رئال مادرید 
مقابل ختافه که یکشنبه آینده برگزار می شود، 

آماده باشد.
دشان در کنفرانس خبری پیش از دیدارها، نقش 
کلیدی امباپه را در تیم ملی برجسته کرد و 
از قدرت، سرعت و تعهد او به عنوان 
کاپیتان تیم سخن گفت. او تأکید 
کرد امباپه با آزادی عمل بالا و انگیزه 
فراوان، ستاره ای بی نظیر در ترکیب 
فرانسه است. فرانسه با وجود 
غیبت امباپه همچنان صدرنشین 
گروه مقدماتی جام جهانی 
است و انتظار می رود بدون او 
نیز مقابل ایسلند به پیروزی 
برسد. رئال مادرید نیز پس 
از شروع قدرتمند فصل با 
هفت برد و یک شکست در 
لیگ اسپانیا و دو پیروزی در 
لیگ قهرمانان، امیدوار به 
بازگشت زودهنگام کیلیان 

. ست ا

نگرانی در مادرید و فرانسه

مصدومیت جدید برای امباپه
معمولاً هواداران ورزش فوتبال در نقد سایر رشته ها می گویند که 
فوتبال به دلیل غیرقابل پیش بینی بودن و شگفتی های زیاد در آن، 
قابل مقایسه با هیچ رشته دیگری نیست و معمولاً در دیگر رشته ها، 
چنین اتفاقاتی رخ نمی دهد. شاید براساس درصد شگفتی در 

ورزش ها، صحبت هواداران فوتبال منطقی و درست باشد اما سایر 
رشته های ورزشی نیز چندان بدون شگفتی نیستند؛ مانند 

تنیس که معمولاً در آن نفر اول یا دوم رده بندی جهانی، 
کار راحتی برای کسب عنوان قهرمانی در مسابقات مختلف 
ندارند و گاهی اوقات بازیکنان جوان و خارج از لیست 

بازیکنان سطح اول تنیس جهان، می توانند مقابل بزرگان 
به پیروزی برسند؛ اتفاقی که روز گذشته و در دیدار نیمه نهایی 

تنیس مسترز 1000 امتیازی شانگهای رقم خورد.
ناکامی غیرمنتظره نواک جوکوویچ در مسترز 

شانگهای، یکی از شگفتی های بزرگ فصل 
تنیس را رقم زد. مرد شماره یک سابق جهان 
و قهرمان چهار دوره این رقابت ها، در جدالی 

دور از انتظار برابر والنتین واشرو، بازیکن 
2۶ساله اهل موناکو، در دو ست پیاپی 
شکست خورد و از رسیدن به فینال 
باز ماند؛ نتیجه ای که نه تنها جدول 
رقابت ها را زیرورو کرد، بلکه یکی از 
غیرمنتظره ترین صحنه های سال را در 

مسترز شانگهای رقم زد. واشرو که پیش 
از آغاز این مسابقات در رده 204 جهان قرار 

داشت، در ست نخست با نمایش جسورانه و 
سرویس های پرقدرت، ۶-3 پیروز شد و سپس 

در ست دوم نیز با تمرکز و استقامت مثال زدنی، ۶-4 مرد پرافتخار 
صرب را از گردونه رقابت کنار زد. در طول مسابقه، جوکوویچ که 
معمولاً در چنین شرایطی کنترل بازی را در دست می گیرد، این بار 
بارها از گرمای سنگین و رطوبت بالای هوای شانگهای گلایه داشت 
و نتوانست ریتم همیشگی اش را پیدا کند. نمایش واشرو نه تنها 
از نظر نتیجه بلکه از لحاظ روانی نیز تأثیرگذار بود؛ او بدون 
هراس از نام بزرگ روبه رویش، تنیسی جسورانه و بی محابا 
ارائه داد و از فرصت هایش نهایت بهره را برد. این پیروزی، 
علاوه بر رساندن او به اولین فینال دوران حرفه ای اش 
در رقابت های مسترز 1000 امتیازی، نام او را در تاریخ 
ثبت کرد؛ چراکه حالا واشرو به پایین رتبه ترین 
فینالیست تاریخ مسترزها بدل شده 
است. در سمت مقابل، جوکوویچ 
نتوانست از فرصت فوق العاده برای 
کسب نخستین عنوان فصل خود در 
غیبت آلکاراس و پس از حذف 
سینر و زورف استفاده کند تا 
روزهای تلخ او در سال 202۵، 
ادامه پیدا کند. این شکست 
می تواند هشداری جدی در 
مسیر آماده سازی برای پایان فصل 
باشد. او که معمولاً در زمین های سخت 
آسیایی عملکردی درخشان دارد، این بار 
نتوانست تجربه اش را به امتیاز تبدیل کند 
و برابر حریفی که هیچ چیزی برای از دست 

دادن نداشت، تسلیم شد.

معجزه بزرگ در شانگهای

شکست جوکوویچ مقابل نفر ۲۰۴ جهان

فشار فیفا برای جلوگیری از برگزاری بازی های لیگ در خارج از کشور
در خاک خود بمانید

فیفا در واکنش به موج تازه برگزاری مسابقات 
داخلی فوتبال در خارج از مرزها، در حال بازنگری 
مقررات خود و بررسی امکان ممنوعیت کامل این 
روند است. این تصمیم پس از آن مطرح شد که 
اتحادیه فوتبال اروپا )یوفا( برای اولین بار اجازه 
برگزاری دو دیدار از لالیگا و سری آ در خارج از قاره 
را صادر کرد، دیدار ویارئال – بارسلونا در میامی 
امریکا و بازی آ.ث. میلان – کومو در پرت استرالیا.

البته که این تصمیم یوفا با اکراه و »به صورت 
موردی« اتخاذ شد. در بیانیه رسمی یوفا آمده 
است که »به دلیل نبود شفافیت در مقررات فعلی 

فیفا، کمیته اجرایی ناچار شد این دو درخواست را 
بپذیرد، اما این تصمیم نباید به عنوان الگویی برای 
آینده تلقی شود.« الکساندر چفرین، رئیس یوفا 
نیز تأکید کرد که بازی های هر لیگ باید در خاک 
همان کشور برگزار شوند، زیرا انتقال آنها به خارج 
از مرزها می تواند به هواداران وفادار آسیب بزند و 

رقابت های داخلی را دچار بی نظمی کند.
بر اساس گزارش ها، فیفا از سال ۲۰۱۴ اختیار 
مستقیم برای جلوگیری از برگزاری چنین 
مسابقاتی را نداشته و اکنون در حال تدوین 
مقررات تازه ای است تا از سال آینده، چهارچوب 

قانونی محکمی برای این موضوع ایجاد کند. 
پیش تر نیز ایده  مشابهی از سوی لیگ برتر انگلیس 
با عنوان »بازی سی و نهم« در سال ۲۰۰۸ مطرح شد 
اما با اعتراض گسترده هواداران کنار گذاشته شد.
با وجود این مخالفت ها، فدراسیون های فوتبال 
امریکا و استرالیا هنوز باید تصمیم نهایی را درباره 
برگزاری بازی های مذکور اتخاذ کنند. فدراسیون 
فوتبال امریکا نسبت به میزبانی بازی ویارئال 
و بارسلونا در ورزشگاه »هارد راک« میامی مردد 
است، زیرا معتقد است این اقدام می تواند به منافع 
تجاری لیگ حرفه ای فوتبال امریکا )MLS( آسیب 

بزند. سال گذشته نیز شرکت »رلونِت اسپرتس« 
پس از رد درخواست مشابهی برای برگزاری بازی 
بارسلونا و خیرونا در میامی، از فیفا و فدراسیون 

امریکا شکایت کرده بود.
در سوی دیگر، افزایش درآمدهای ناشی از بازار 
بین المللی باعث شده برخی باشگاه ها به دنبال 
برگزاری بازی های رسمی در خارج از کشور باشند. 
لیگ برتر انگلیس اکنون از محل حق پخش 
بین المللی خود، بیش از ۵.۳ میلیارد پوند برای 
دوره ۲۰۲۲ تا ۲۰۲۵ درآمد دارد، رقمی که حتی 
از مجموع درآمد بین المللی لالیگا، سری آ، 

بوندس لیگا و لیگ فرانسه بیشتر است.
ریچارد مسترز مدیر اجرایی لیگ برتر گفته است 
مدل تماشای فوتبال در دهه آینده باز هم دگرگون 
خواهد شد، اما تأکید کرد که لیگ برتر باید همچنان 
اصالت، تاریخ و ساختار سنتی فوتبال انگلیس را 

حفظ کند.
با این حال، رویکرد فیفا نشان می دهد که این نهاد 
جهانی فوتبال عزم جدی دارد تا از تبدیل شدن 
بازی های لیگ به ابزار تبلیغاتی و تجاری خارج از 
مرزها جلوگیری کرده و »هویت بومی فوتبال« را 

حفظ کند.

فروش به رتکلیف هم کارساز نبود

میلیاردهای عرب در اولدترافورد؟

تصور  فوتبال  هواداران  از  بسیاری 
می کردند که فروش 2۵ درصد از سهام 
باشگاه منچستریونایتد از سوی خانواده 
گلیزر به سرجیم رتکلیف و شرکت 
اینئوس و سپردن مدیریت بخش ورزشی 
باشگاه به گروه مدیریتی جدید، پایانی 
بر شایعات مبنی بر فروش باشگاه 
هفته  در  اما  باشد  منچستریونایتد 
گذشته، یک توییت از وزیر سرگرمی 
عربستان سعودی یعنی ترکی ال شیخ در 
خصوص احتمال بالای فروش باشگاه 
منچستریونایتد توسط خانواده گلیزر، بار 
دیگر در فضای رسانه ای فوتبال انگلیس 
جنجال به پا کرد. ترکی ال شیخ البته 
در ادامه عنوان کرد که سرمایه گذاران 
احتمالی، او و یا افرادی از عربستان 

در  مذاکرات  اما  نیستند  سعودی 
خصوص فروش کامل سهام باشگاه 
منچستریونایتد از سوی خانواده گلیزر، 
به مراحل جدی رسیده و حتی سرجیم 
رتکلیف نیز باید با فروش سهم خود در 

باشگاه موافقت کند.
میل انگلیس با استناد به منابع نزدیک 
به باشگاه گزارش داده که یک کنسرسیوم 
اماراتی در حال بررسی ارائه پیشنهادی 
رسمی برای خرید سهام خانواده گلیزر 
است؛ اقدامی که می تواند فصل تازه ای 
در ساختار مدیریتی یکی از پرهوادارترین 
باشگاه های جهان رقم بزند. گفته 
می شود گلیزرها که از سال 200۵ مالکیت 
یونایتد را در اختیار دارند، برای فروش 
کامل باشگاه رقمی بیش از ۵ میلیارد پوند 
طلب کرده اند. این رقم اگر محقق شود 
یونایتد را در کنار گران ترین نقل وانتقالات 
مالکیتی تاریخ ورزش جهان قرار می دهد. 
منابع مطلع همچنین از تماس های 

اولیه این گروه با چند بازیکن سابق 
منچستریونایتد خبر داده اند؛ چهره هایی 
که قرار است در صورت نهایی شدن 
معامله، به عنوان سفیران پروژه ورزشی 

و تجاری کنسرسیوم فعالیت کنند.
این میان، بند  نکته قابل توجه در 
قرارداد  در  موجود   »drag-along«
پیشین باشگاه با »جیم رتکلیف« است. 
این بند که از ماه اوت فعال شده، به 
خانواده گلیزر اجازه می دهد بدون نیاز 
به هماهنگی یا کسب رضایت از رتکلیف، 
با سرمایه گذاران جدید وارد مذاکره شوند 
و در صورت توافق، حتی او را مجبور به 
فروش سهام خود کنند. چنین بندی 
در قرارداد، عملاً دست گلیزرها را برای 
تصمیم گیری نهایی باز گذاشته و توازن 
قدرت را در مذاکرات کاملاً به نفع آنها 

تغییر داده است.
همچنین وبسایت اتلتیکو به عنوان 
یکی از معتبرترین رسانه های نزدیک 

به باشگاه منچستریونایتد، تحرکات 
مبنی بر فروش مالکیت باشگاه را تأیید 
کرده است. منابع نزدیک به باشگاه 
از سه محور اصلی علاقه مندان به 
خرید منچستریونایتد سخن می گویند: 
نخست، شیخ جاسم بن حمد آل ثانی 
از قطر که سال گذشته نیز پیشنهاد 
چشمگیری ارائه داده بود و همچنان یکی 
از گزینه های جدی محسوب می شود؛ 
دوم، گروه های سرمایه گذاری اماراتی و 
سعودی که در سال های اخیر با حضور 
فعال در فوتبال اروپا، توانایی و تمایل 
خود را برای سرمایه گذاری بلندمدت 
در لیگ برتر به نمایش گذاشته اند؛ 
سرمایه گذاری  شرکت های  سوم،  و 
خصوصی امریکایی و اروپایی که به دنبال 
بهره برداری مالی از برند جهانی و شبکه 
تجاری گسترده منچستریونایتد هستند. 
روند  اقتصادی،  کارشناسان  دید  از 
کنونی باشگاه شباهت زیادی به مرحله 

»آماده سازی برای فروش« دارد؛ بازسازی 
ساختار اداری، توسعه بخش تجاری و 
گسترش فعالیت های بازاریابی جهانی، 
نشانه هایی از این رویکرد است. گفته 
می شود خانواده گلیزر قصد دارند از 
افزایش ارزش برند یونایتد در بازار آسیا 
و امریکای شمالی، به عنوان نقطه اوج 

سودآوری خود استفاده کنند.

هواداران منچستریونایتد در واکنش به 
شایعه فروش باشگاه، از هرگونه اقدام 
احتمالی از سوی سرمایه گذاران متمول 
حاشیه خلیج فارس برای بهبود شرایط 
باشگاه استقبال کرده اند اما همچنان 
این اخبار، در حد گمانه زنی است و 
نمی توان تصمیم مالکان باشگاه برای 
فروش منچستریونایتد را قطعی دانست.

لیگ برتر

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
روزنامه نگار
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 بازی های پیکان
 به استان البرز رفت

البته سازمان لیگ در اقدامی درست و تصمیمی 
مناسب اعام کرد که از این پس بازی های 
تیم پیکان به استان البرز منتقل شده است. 
پیکانی  ها هم باید از این فرصت بهره گرفته و 
در راستای به دست آوردن دل اهالی فوتبال این 
استان که جمعیت قابل توجهی دارند تاش 
کنند تا شاید صاحب تماشاگران اختصاصی 

 . ند شو
رفتن به کرج را دقیقی و شاگردانش باید به فال 
نیک بگیرند و از این موهبت بزرگ استفاده کنند 
چون پیکان و هیچ تیم دیگری تا 100 سال دیگر 
هم نمی توانند تهرانی هایی که عموما حامی 
استقال و پرسپولیس هستند و حتی عده قابل 
توجهی هوادار تیم تراکتور را به سمت خود 

. بکشند
 

 آذرباد: به خاطر رضایتنامه 
به استقلال نرفتم

محسن آذرباد هافبک پیکان درباره شرایط 
تیمش می گوید: »ما بعد از باخت در بازی با 
مس رفسنجان چند روز استراحت داشتیم و سه، 
چهار روز تمرین خیلی خوبی انجام دادیم و این 
بازی دوستانه هم در ادامه آن دوره بدنسازی بود و 
فکر می کنم شرایط بچه ها خیلی بهتر نسبت به 
هفته های گذشته شده و ان شاءا... که بتوانیم 
در اولین بازی بعد از فیفادی سه امتیاز بازی را 

 » . کنیم کسب 
او درباره مصدومیتش این طور می گوید: »من 
هم یک گرفتگی در قسمت چهارسر داشتم که 
با دقیقی صحبت کردم و ترجیحش این بود که 
بازی نکنم و یکی دو روز دیگر به تمرینات گروهی 
اضافه شوم تا بتوانم در بازی با آلومینیوم اراک 

باشم.«  آماده 
آذرباد درباره نرفتنش به استقال در ابتدای 
فصل می گوید: »یکی از دلایلش مشکل رضایتنامه 
بود و یک بخشی هم ترجیح دادم خودم نروم 
ولی مهم ترینش همان مشکل رضایتنامه بود. 
آن سال تحت قرارداد مس رفسنجان بودم و 

نمی توانستم جابه جا شوم.«

هفته هشتم لیگ آزادگان
تلاش برای دومی

هفته هشتم لیگ آزادگان از امروز با انجام سه 
بازی پیگیری می شود.

 در مهمترین بازی تیم فرد البرز که نتایج بسیار 
خوبی را هم به دست آورده در زمین جم به 

میدان می رود.
 تیم برنده به طور موقت به جایگاه دوم جدول 

 . می رسد
به همین دلیل تساوی هم به درد هیچکدام )به 
خصوص میزبان( نمی خورد. اما نیروی زمینی 
که هفته گذشته در رشت یک امتیاز از داماش 
گرفته میزبان تیم شناورسازی قشم و شاگردان 

داود حقدوست است.
 تیم نظامی که پس از کسر امتیاز سقوط قابل 
توجهی در جدول داشته برای بهبود جایگاهش 

باید سه امتیاز را در تهران نگاه دارد.
 تیم پالایش نفت بندرعباس هم با هدایت 
ابراهیم صادقی میزبان تیم انتهای جدولی مس 

سونگون است. 
مسئولان تیم میهمان با تغییراتی که روی نیمکت 
داشته اند بسیار امیدوار به بهبود وضعیت شان 

. هستند
سایر بازی های این هفته فردا برگزار خواهد شد.

یکشنبه 20 مهر
.......... شناورسازی قشم، ساعت 16 نیروی زمینی
پارس جنوبی جم.............. فرد البرز، ساعت 19
پالایش نفت بندرعباس..... مس سونگون، ساعت 19

قرعه کشی مرحله سوم جام حذفی فوتبال
تقابل 8 تیم لیگ یکی با هم

روز گذشته قرعه کشی مرحله سوم جام حذفی با 
حضور نمایندگان ۳۲ تیم برگزار شد. 

در این مرحله ۱۸ تیم لیگ دسته اول به همراه ۱۴ 
تیم صعود کرده از مرحله دوم در مرحله سوم جام 

حذفی حضور دارند. 
جالب اینکه هشت تیم لیگ یکی در این مرحله به 

مصاف هم می روند.

هفته هفتم
پنجشنبه 24 مهر

تراکتور .....................   ملوان ، ساعت 18:15

جمعه 25 مهر
گل گهر ..................   چادرملو ، ساعت 16:45
...........   مس رفسنجان ، ساعت 18:00 استقال 
.......   سپاهان ، ساعت 19:00 استقال خوزستان 

شنبه 26 مهر
پیکان ............   آلومینیوم اراک ، ساعت 16:45
....................   فولاد ، ساعت 18:00 ذوب آهن 
.............   فجر ، ساعت 18:00 شمس آذر قزوین 
خیبر خرم آباد ........   پرسپولیس ، ساعت 18:15

اکبرمنتشلو
روزنامه نگار

زمانی که سپاهان در بیست و 
چهارمین دوره لیگ برتر فوتبال 
کشورمان، در رده دوم ایستاد و 
درحالی که از تراکتور عقب افتاده 
بود، اما فاصله امتیازی خوبی از 
سایر مدعیان گرفت، خیلی ها 
تصور کردند می تواند در بیست 
و پنجمین دوره لیگ برتر مدعی 
اصلی قهرمانی باشد. این تفکر 
زمانی تقویت شد که باشگاه 
سپاهان در فصل نقل و انتقالات 
سنگ تمام گذاشت و توانست 
فوتبال  ستاره های  از  بسیاری 
کشورمان را در نیمکت تیمش 
جمع کند و از طرف دیگر با جذب 
محرم نویدکیا و قرار دادن دو مربی 
کاربلد خارجی در کنار او، همه 
چیز را برای قهرمانی در این دوره از 
رقابت ها آماده کرد. سپاهان درون 
دروازه، در خط دفاع، خط میانی و 
خط حمله چیزی برای اینکه به 
راحتی دروازه حریفان را باز کند، 
کم نداشته و ندارد. این تیم مثل 
همیشه و بهتر از همیشه برای 
بیست و پنجمین دوره لیگ برتر 
ساخته و آمده شد تا آرزوی چندین 
ساله هوادارانش را برآورده کند و 
طلسم چندین ساله را بکشد. اما 
با شروع بازی ها اتفاق دیگری 
رخ داد. سپاهان در هفته اول در 
رویارویی با ملوان به بن بست 
خورد و به کسب یک امتیاز با یک 

گل زده بسنده کرد.
باخت  تیم در هفته دوم  این 
لیس  پرسپو بل  مقا را  عجیبی 
متحمل شد، عجیب از این جهت 
که سپاهان حداقل در دوره های 
گذشته معمولاً مقابل پرسپولیس 
موفق عمل می کرد، اما این بار 
در کمال تعجب در خانه خودش 
بازنده از زمین خارج شد. هفته 
سوم هم یک تساوی با یک 
گل زده برای سپاهان رقم خورد 
تا حسابی هواداران سپاهان از 
تیمشان دلخور شوند. اما باخت 
در هفته چهارم اوضاع وحشتناک 
این تیم را به رخ هوادارانش کشید. 
طایی پوشان در هفته چهارم 
باز هم در خانه خود روبه روی 
یک مدعی دیگر دو بر یک بازنده 
شدند. در هفته پنجم هم یک برد 
ضعیف)فقط با یک گل زده( مقابل 
خیبر کسب کردند که البته حرف 
این باره  در  هم  حدیث هایی  و 
وجود داشت. در نهایت در هفته 
ششم باز هم تساوی، اما این بار 
بدون گل در اصفهان برای سپاهان 

رقم خورد.
این وضعیت سپاهان در لیگ برتر 
بود که از شش بازی، دو باخت، 
سه تساوی و فقط یک برد کسب 
کرد، اما مهم تر اینکه سپاهان در 
باز کردن دروازه حریفان بشدت 
ناموفق بوده، چرا که این تیم 
در شش بازی فقط 4 گل زده و 
نویدکیا،  تیم  برای  آمار  این 
بحران آفرین خواهد بود. سپاهان 
در آسیا هم عملکرد بدی داشت و 
در رویارویی با الحسین اردن بازنده 
از زمین خارج شد تا از 7 بازی، 
سه باخت، سه مساوی و یک برد 

 سپاهان در 
باز کردن 

دروازه 
حریفان 
بشدت 

ناموفق بود  
چرا که این 

تیم در شش 
بازی فقط 

4 گل زده و 
این آمار برای 

تیم نویدکیا  
بحران آفرین 

خواهد بود

سه باخت و سه مساوی در تیمی که برای قهرمانی بسته شده بود

نویدکیا؛ پادشاه بدون تاج

حاصل تاش شاگردان نویدکیا 
باشد. این نتایج با آن توصیفی که 
از سپاهان داشتیم، اصاً منطقی 
نیست و به نظر می رسد حتی اگر 
این تیم کسی را هم روی نیمکت 
نداشت، می توانست نتایج بهتری 
کسب کند. اما چرا این اتفاق رخ 
داده است؟ دلیل این ضعف مفرط 
و نتایج بسیار بد سپاهان را باید 
در حرف های احمد جمشیدیان 

جست و جو کرد.
سرپرست تیم سپاهان درباره 
تفکرات مربیان شاغل در لیگ 

برتر می گوید: »اکثر مربیان برای 
نباختن برنامه دارند اما برای 
پیروزی برنامه ای ندارند. برخی 
مربیان هم دنبال فوتبال تهاجمی 
یا مالکانه هستند، ولی سبک بازی 
حریف یا مشکات سخت افزاری و 
شرایط نامناسب زمین ها این اجازه 
را به آنها نمی دهد. ما با یک تیمی 
در یک شهر بازی داشتیم، وقتی 
برای انجام بازی در نیمه دوم به 
زمین رفتیم، دیدیم که قسمت 
زمین ما را آب داده اند تا شرایط 
برای خودشان بهتر شود، ولی 

قسمت مربوط به زمین خودشان 
را آب نداده اند. در بعضی شهرها 
هم چمن زمین را کوتاه نمی کنند 
تا اجازه ندهند تیم حریف فوتبال 
دلخواه خودش را ارائه کند. دیدن 
این مسائل در لیگ برتر واقعاً 

ناراحت کننده است.«
ی  ف ها حر سد  می ر نظر  به 
جمشیدیان درباره تفکر نباختن 
مربیان، بیش از هر تیمی به 
سپاهان برمی گردد، چرا که این 
تیم ظاهراً با همین تفکر حالا در 
چنین شرایطی است و سه باخت 

و سه تساوی از هفت بازی حاصل 
همین تفکر است. اما سرپرست 
سپاهان به موضوع زمین نامناسب 
هم اشاره ای دارد، اما باید گفت 
سپاهان در سه بازی خانگی خود، 
دو باخت و یک تساوی کسب کرده 
و اتفاقاً تنها برد سپاهان در بیرون 
از خانه رقم خورده است. به نظر 
می رسد تنها دلیل این وضعیت 
سپاهان، مربوط به تفکر مربیان 
این تیم است که جمشیدیان با 
اطاع از آن بیان می کند که اکثر 
مربیان برای نباختن برنامه دارند.

گزارش یک

وحید رضایی، مربی شمس آذر 
قزوین درباره شایعات فضای مجازی 
پیرامون برکناری اش می گوید: »من 
اصاً به چنین چیز هایی توجه 
نمی کنم. تمرکز من روی تیمم 
است، اینکه برنامه های تیم را پیش 
ببریم، عملکرد تیم مان و حریفان را 
آنالیز کنیم و بدون توجه به حواشی 

کار را پیش ببریم. تیم ما می تواند 
قطعاً بهتر از این باشد. نسبت به 
شرایطی که داشتیم روند صعودی را 
می گذرانیم. ۱۷ بازیکن را شمس آذر 
از دست داد ولی موفق شدیم تیم 

را جمع کنیم. 
مسلماً به تیم هماهنگ و یکدستی 
تبدیل خواهیم شد و مقابل رقبا 

به دنبال کسب بهترین نتیجه 
هستیم.« او درباره بازی با فجر 
می گوید: »با احترام به تیم خوب 
فجرسپاسی که از کادر فنی با دانشی 
بهره می برد و یک تیم ریشه دار 
است، من به عنوان کسی که 
رکوردهایم در فجرسپاسی به این 
زودی شکسته نخواهد شد و شاید 
کسی نتواند به رکورد های من 
برسد، همه تاشم را می کنم تا تیم 
شمس آذر برنده شود. من رکورددار 
کسب  و  بازی  تعداد  کاپیتانی، 
افتخارات مختلف با فجرسپاسی 
هستم و مردم خوب شیراز می دانند 
که به عنوان یک مربی نگاهی 
حرفه ای دارم. الان همه زندگی من 
شمس آذر است و تمامی برنامه ها 
و تمرکزم را روی تیمی می گذارم 
که سرمربی اش هستم. با تمام 
وجود تاش می کنم تا در بازی با 
فجرسپاسی ضمن ارائه یک نمایش 
با کیفیت ۳ امتیاز را برای شمس آذر 

» . یم بگیر

فرزین گروسیان دروازه بان گل گهر 
درباره شرایطش می گوید: »از تارتار 
و کادر فنی و همچنین از اینانلو که 
خیلی برای من زحمت کشیده و 
کمک کرده تا به اینجا برسم، تشکر 
می کنم. خدا را شکر توانستم جواب 
اعتمادشان را بدهم. فصل خوبی 
خوبی  تیم  و  می کنیم  سپری  را 

داریم. امسال با این تیم اهداف 
بزرگی داریم. اینانلو نیاز به تعریف 
من ندارد. سال هاست در لیگ کار 
می کند و می بینید که چه مربی 
گلری خوبی هستند. پارسال هم 
اخباری زیر نظر ایشان فصل خوبی 
داشت. این فصل هم نفرات خوبی 
برای دروازه داریم. زمان حضور در 

تراکتور کم تجربه بودم و نتوانستم 
موفق شوم. در شش سالی که در 
خوزستان بودم، باتجربه تر شدم؛ 
اینانلو روی من خیلی تأثیر گذاشت 
و کمک کرد تا به اینجا برسم. اگر 
یک گلر استعداد داشته باشد، باید 
به او آموزش درست داد. واقعیت 
این است که خودم قباً آموزش 
درست ندیده بودم. ولی الان به 
بلوغ گلری رسیدم و ذهنم راحت 
است و می توانم صد درصد خودم 
را نشان دهم.« او درباره پنالتی بازی 
با پرسپولیس این طور می گوید: 
»احساس می کنم خودم درباره بازی 
با پرسپولیس صحبت نکنم بهتر 
است. دوست ندارم وارد حاشیه 
شوم و می خواهم تمام تمرکزم روی 
تیم خودم باشد. آن بازی هم تمام 
شده. بعد از بازی خیلی ناراحت 
بودم چون می توانستیم ببریم اما 
نشد. اتفاقاتی که افتاد تمام شد و 
به تاریخ پیوست. همه تمرکز ما روی 
بازی روز جمعه با چادرملو است.«

نقدی بر اظهارات تکراری سعید دقیقی

آری، اولویت استفاده از شهرقدس با استقلال و پرسپولیس است

سؤالی که حبیبی نژاد باید از مسئولان فوتبال یزد بپرسد
چرا بعد از شش هفته هنوز ورزشگاه شهید نصیری آماده نیست؟

اظهارات تکراری سعید دقیقی، 
سرمربی تیم پیکان، درباره وضعیت 
ورزشگاه  در  تیم  این  میزبانی 
دیگر  بار  شهرقدس،  شهدای 
بحث برانگیز شده است. دقیقی 
بارها گایه کرده که چرا استقال 
و پرسپولیس در اولویت استفاده 
از این ورزشگاه قرار دارند، اما 
این سخنان بیش از آنکه منطقی 
یا منصفانه باشد، رنگ و بوی 
بهانه جویی دارد. واقعیت این است 
که تیم پیکان در میان تیم های 
لیگ برتر از کم تماشاگرترین هاست 

و در بسیاری از بازی های خانگی اش 
فقط چند نفر از کارگران کارخانه 
ایران خودرو آن هم به صورت 
فرمایشی به عنوان تماشاگر در 
ورزشگاه حاضر می شوند. در چنین 
شرایطی، توقع اینکه ورزشگاهی 
مانند  توجه  قابل  ظرفیت  با 
شهرقدس صرفاً در اختیار تیمی 
قرار گیرد که حتی ۱۰۰ هوادار هم در 
سکوها ندارد، انتظاری غیرمنطقی 

. ست ا
استقال و پرسپولیس دو تیم 
فوتبال  پرافتخار  و  پرطرفدار 

ایران هستند و طبیعی است که 
سازمان لیگ و مسئولان شهری 
برای حفظ نظم، امنیت و آسایش 
هواداران، اولویت میزبانی را به 
این دو باشگاه بدهند. حضور 
ده ها هزار تماشاگر در بازی های 
این تیم ها اقتضا می کند که 
ورزشگاهی مناسب با امکانات 
ر  ا قر ن  شا ر ختیا ا ر  د نسبی 
گیرد، نه زمین هایی کوچک یا 
ورزشگاه هایی بدون زیرساخت 
کافی. در مقابل، پیکان حتی 
اختصاصی  زمین  از  ند  می توا

استفاده  پیکان شهر  در  خود 
کند؛ زمینی که ظرفیت اندک آن 
دقیقاً متناسب با میزان هواداران 

انگشت شمار این تیم است.
ین  ا مداوم  تکرار  ین،  بنابرا
اظهارات از سوی سعید دقیقی 
بیشتر به نوعی بازی رسانه ای 
شباهت دارد تا دغدغه واقعی 
برای پیشرفت فوتبال. چنین 
حرف هایی بیشتر از آنکه کمکی 
به تیم پیکان کند، نشان دهنده 
و  یی  م نما مظلو ی  برا تاش 
فرافکنی است. اگر پیکان به جای 

تمرکز بر حاشیه ها روی ارتقای 
کیفیت بازی و جذب تماشاگر 
واقعی تمرکز کند، شاید بتواند 
از موضعی منطقی تر  آینده  در 
درباره حق میزبانی سخن بگوید. 
فعاً اما این گایه های تکراری 
نه توجیه دارد و نه برای افکار 
عمومی قابل قبول است، زیرا 
و  استقال  کنونی  شرایط  در 
پرسپولیس با حق مسلم خود 
از ورزشگاه شهرقدس استفاده 
می کنند و جای هیچ اعتراضی 

باقی نمی ماند.

هادی حبیبی نژاد،  اخیر  اظهارات 
بازیکن تیم چادرملو، درباره کیفیت 
زمین های فوتبال ایران و نداشتن زمین 
اختصاصی در هفته های ابتدایی لیگ 
برتر، هرچند از سر دغدغه مندی بیان 
شده، اما بهتر است جهت این گایه ها 
کمی دقیق تر مشخص شود. او گفته 
است که زمین های فوتبال ایران به 
دلیل ترافیک مسابقات لیگ برتر و 
لیگ یک استراحت لازم را ندارند و باید 
این مسأله مورد بررسی قرار گیرد. 

در ظاهر حرف درستی است، اما در 
مورد چادرملو، مشکل اصلی نه در 
ترافیک مسابقات که در ضعف مدیریت 
و تعلل مسئولان ورزش استان یزد در 
آماده سازی ورزشگاه برای میزبانی این 

تیم است.
چادرملو به عنوان تنها نماینده فوتبال 
یزد در سطح اول کشور، حق مسلم دارد 
که در شهر خود و در میان مردم استان 
بازی کند، اما متأسفانه به دلیل آماده 
نبودن چمن ورزشگاه شهید نصیری یزد، 

از این حق محروم مانده است. پرسش 
اصلی اینجاست که چرا با گذشت بیش 
از شش هفته از آغاز لیگ برتر، هنوز 
مسئولان ورزش استان نتوانسته اند 
زمین را برای میزبانی آماده کنند؟ این 
در حالی است که از ماه ها قبل صعود 
چادرملو به لیگ برتر قطعی شده بود 
و زمان کافی برای آماده سازی ورزشگاه 

داشت. وجود 
به جای گایه از وضعیت کلی زمین های 
کشور، حبیبی نژاد و دیگر بازیکنان تیم 

باید از مسئولان محلی پاسخ بخواهند 
که چرا در انجام وظایف خود اینچنین 
کوتاهی کرده اند. مردم فوتبال دوست 
یزد سال هاست منتظرند تا تیمی از 
استان شان در لیگ برتر بازی کند، 
اما اکنون که این فرصت فراهم شده، 
به دلیل بی تدبیری برخی مدیران، باید 
بازی های چادرملو را در شهرهای دیگر 

تماشا کنند.
1گر مسئولان استان یزد در عمل نشان 
دهند که قدر این فرصت تاریخی را 

می دانند، چادرملو می تواند در 
خانه خود و با حمایت هوادارانش 
نتایج بهتری بگیرد. در غیر این 
صورت، ادامه این وضعیت فقط 
و  بازیکنان  دلسردی  موجب 

هواداران و از بین رفتن شور 
فوتبالی در یزد خواهد شد. 
وقت آن رسیده که به جای 
حرف و وعده، اقدام واقعی 
ورزشگاه  آماده سازی  برای 

شهید نصیری انجام شود.

به فضای مجازی توجه نمی کنم
رضایی: رکوردهایم در فجر شکسته نمی شود

فصل قبل هم اخباری شرایط خوبی داشت
گروسیان: قبلاً آموزش درست ندیده بودم
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 اهدای لباس پرسپولیس 
به مادر شهید کاوه

به همت اداره فرهنگی و مسئولیت های اجتماعی 
باشگاه پرسپولیس، صندوق قرض الحسنه شاهد، 
بنیاد شهید و امور ایثارگران شهرستان های استان 
تهران، نمایندگان این اداره با حضور در بیت شهید 
کاوه به مناسبت سالروز تولدشان با مادر بزرگوار 
ایشان دیدار و با تقدیم گل و شیرینی، لباس باشگاه 
فرهنگی ورزشی پرسپولیس که منقش به تصویر این 

شهید والامقام بود را به ایشان اهدا کردند.
شهید محمود کاوه متولد سال ۱۳۴۷ در خرمشهر، 
در سن ۲۰ سالگی )سال ۱۳۶۷( در منطقه عملیات 
مرصاد در ایلام به فیض شهادت نائل آمد و به استناد 
صحبت های مادر گرامی شهید که بشدت فوتبالی 
و پرسپولیسی هستند، شهید محمود کاوه نیز یک 
ورزشکار پاک و از طرفداران این باشگاه بوده است .

هیأت مدیره این هفته جلسه دارد
دوشنبه هفته گذشته هیچ خبری از برگزاری جلسه 
هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس نبود و به نظر 
می رسد اعضا تعطیلاتی یک هفته ای را سپری کردند.

با این وجود این هفته دوشنبه جلسه هیأت مدیره 
برگزار خواهد شد و قرار است درباره مواردی مثل 
نقل و انتقالات یا مسائل زیرساختی از جمله موضوع 
احداث ورزشگاه و طرح توسعه ورزشگاه درفشی فر در 

این جلسه صحبت شود.

کنعانی خیبر را از دست داد؟
محمدحسین کنعانی زادگان، مدافع پرسپولیس 
که به دلیل مصدومیت در بازی های اخیر این 
تیم غایب بود، چند روزی است که تمرینات 
اختصاصی خود را آغاز کرده. پرسپولیس شنبه 
هفته بعد در خرم آباد به مصاف خیبر خواهد 
رفت اما به احتمال زیاد کنعانی زادگان به این بازی 
نخواهد رسید. سرمربی پرسپولیس به احتمال 
فراوان درباره کنعانی زادگان ریسک نکرده و در بازی 
با خیبر به او بازی نخواهد داد تا مدافع سرخ ها 
 برای بازی در هفته هشتم و بازی مقابل ذوب آهن 

آماده شود.

نمره خوب باکیچ، حضور کوتاه اورونوف
تیم ملی مونته نگرو در ادامه مرحله انتخابی جام 
جهانی ۲۰۲۶، به میزبانی جزایر فارو به میدان رفت 
و با نتیجه ۴–۰ مغلوب جزایر فارو شد. دیداری که 
مارکو باکیچ، هافبک پرسپولیس از ابتدا در ترکیب 
اصلی حضور داشت و نمره خوبی هم دریافت کرد.

باکیچ در نقش هافبک میانی در تثبیت مرکز زمین 
حضور داشت اما در مجموع، شکست سنگینی را به 

همراه همبازیانش متحمل شد.
 همچنین تیم ملی ازبکستان برای اولین بار تحت 
هدایت فابیو کاناوارو در ورزشگاه »المپیک« تاشکند 
به مصاف کویت رفت. دیداری دوستانه که تیم ملی 
فوتبال ازبکستان موفق شد در نهایت با دو گل از سد 

کویت عبور کند.
اورونوف در این بازی نیمکت نشین بود و سرمربی 
ایتالیایی ازبک ها در دقایقی از نیمه دوم بازی، از 

ستاره پرسپولیس بهره برد.

ابرقویی تنها ملی پوش خوشبخت
مدافع بااخلاق و تازه وارد پرسپولیس تنها چند هفته 
زمان لازم داشت تا ثابت کند، تمام نقدهایی که 
پیرامون حضور او در پرسپولیس مطرح شده بود 
تا چه اندازه احساسی و خارج از منطق فوتبال 

بوده است.
ابرقویی تنها ملی پوش پرسپولیس بود که در ترکیب 
اصلی تیم ملی ایران مقابل روسیه به میدان رفت 
و ۹۰ دقیقه بازی کرد و اتفاقاً نمایش خوبی نیز 

ارائه داد.
 علی علیپور، محمد خدابنده لو و پیام نیازمند در 
این دیدار فرصت بازی پیدا نکردند و احتمالاً در بازی 
بعدی مقابل تانزانیا شانس بیشتری برای حضور در 
ترکیب تیم ملی به عنوان بازیکن ثابت و ذخیره 

خواهند داشت.

میلاد محمدی پنجمین ملی پوش
ظهر دیروز از سوی کادر فنی تیم ملی فوتبال میلاد 
محمدی به تیم ملی دعوت شد تا برای بازی با 

تانزانیا حضور داشته باشد.
محمدی که در این فصل خیلی کم برای پرسپولیس 
بازی کرده در فیفادی شهریور و مهر به تیم ملی 
دعوت نشد اما از آنجایی که برای این فیفادی هیچ 
مدافع چپ تخصصی دعوت نشده بود بعد از بازی 

روسیه میلاد به تیم ملی فراخوانده شد.
با این شرایط احتمال این وجود دارد که میلاد 
محمدی در بازی مقابل تانزانیا به میدان بورد و اگر 
کیفیت خوبی هم ارائه دهد شاید وحید هاشمیان 
بالاخره مجاب شود که از این بازیکن در پست 

تخصصی خودش در ترکیب اصلی استفاده کند.

پیروزی پرگل جوانان مقابل سفیر
روز گذشته تیم جوانان پرسپولیس در هفته یازدهم 
لیگ برتر تهران موفق شد با نتیجه ۶ بر ۱ برابر سفیر 
تهران به پیروزی برسد و ۱۷ امتیازی شود. گل های 
پرسپولیس را محراب بادله، محمدامین شاهسونی 
)۲ گل(، امیر سینکایی، عرشیا همیالی و مهدی 

چشم به راه به ثمر رساندند.

قرعه مسابقات و شرایط برگزاری 
بازی های شش هفته ابتدایی لیگ 
برتر این فصل به گونه ای بود که 
پرسپولیس فقط یک بار از تهران 

ج شد. خار
پرسپولیس هاشمیان تا اینجای 
فصل شش بازی برگزار کرده که یک 
بار از تهران خارج شده و در همان 
یک بازی هم برنده شده است اما 
عجیب اینکه در 5 بازی برگزار شده 
در پایتخت به پیروزی دست نیافته 

. ست ا
پرسپولیس مقابل فجرسپاسی، فولاد، 
ملوان، چادرملو و گل گهر در تهران به 
میدان رفت و در هر پنج بازی متوقف 
شد در حالی که همه بازی ها در 
تهران و مقابل دیدگان حداقل ۶-۷ 
هزار تماشاگرش در تهران برگزار 
شد و حتی در مسابقه با چادرملو 
که میهمان بود نیز از چنین مزیتی 

بهره می برد.
این اتفاقی شاید بی سابقه یا کم 
سابقه باشد که پرسپولیس برای 
شش بازی ابتدایی تنها یک بار از 
تهران خارج شود اما نتایج اصلاً 
مطابق این خوش شانسی و قرعه 

مناسب نبوده است.
در بازگشت به لیگ برتر و تا فیفادی 
آبان ماه سرخ ها سه مسابقه سخت 
دیگر در پیش خواهند داشت که 
دو تا از آنها خارج از تهران برگزار 

می شود.
در هفته هفتم تیم هاشمیان باید 
مقابل خیبر در خرم آباد بازی کند، 
سپس در تهران میزبان ذوب آهن 
خواهد بود و در نهایت به مصاف 
تراکتور در تبریز خواهد رفت. در واقع 
ماجرا وقتی دشوار می شود که بدانیم 
دو بازی مقابل خیبر و تراکتور با توجه 
به اینکه میزبان هوادار بیشتری 
نسبت به پرسپولیس در خانه خود 
خواهد داشت شرایط متفاوتی را 
برای پرسپولیس ایجاد خواهد کرد 
اما اینجا یک خوش شانسی نصیب 

سرخ ها شده که بازی با تراکتور 
بدون تماشاگر برگزار می شود.

در  فصل  اینجای  تا  پرسپولیس 
تنها بازی خارج از خانه که اتفاقاً 
سخت ترینش بوده مقابل سپاهان 
برنده شد تا این ذهنیت پیش بیاید 
که تیم هاشمیان در خارج از تهران 
بهتر بازی می کند که باید دید این 
فرضیه در خرم آباد ثابت خواهد شد 

یا شرایط متفاوت می شود.

با توجه به تعطیلات فیفادی و برگزار نشدن 
مسابقات لیگ برتر، اخبار چندانی از باشگاه 
پرسپولیس بیرون نمی آید اما همواره 
شایعات و اخبار زیادی پیرامون این باشگاه 

و تیم بزرگسالان وجود دارد.
به همین خاطر چند سؤال مهم را از 
باشگاه  سخنگوی  لشگری  مصطفی 
پرسپولیس مطرح کردیم که ایشان هم هر 

چند مختصر به آنها جواب داد.

از بین گزینه های میزبانی دربی، 
ترجیح و اولویت باشگاه کدام شهر و 

ورزشگاه است؟
هنوز تصمیمی گرفته نشده. قرار شده 
بررسی های لازم صورت بگیرد و ورزشگاه را 

به سازمان لیگ معرفی کنیم.
ماجرای اوریه دقیقاً چیست؟ چرا 

اخبار متناقض است؟
پروسه صدور مجوز بازی سرژ اوریه در حال 
انجام است و مشکلی از نظر پزشکی ندارد. 

پس از نهایی شدن مدارک، مجوز بازی او 
صادر می شود.

در روزهای اخیر وحید هاشمیان 
برای دفاع چپ یا مهاجم گزینه ای 
معرفی کرده یا فعلاً منتفی است؟

بعد از گزینه هایی که معرفی و نهایی 
نشد جدیداً گزینه ای معرفی نشده. البته 
بررسی ها ادامه دارد و نشست هایی هم 

برگزار شده است.
درباره ماجرای ساخت ورزشگاه 

اختصاصی پرسپولیس نکته ای از 
سوی کنسرسیوم بانکی به باشگاه 

گفته شده یا خبری دارید؟
باشگاه و بانک مصمم هستند که این کار 
انجام شود و کارهای کارشناسی اش در حال 
انجام است. غیر از این طرح توسعه ورزشگاه 
درفشی فر را هم در دست داریم که طرح ها 
و نقشه هایش آماده شده و مجوزش در حال 
صادر شدن است. طرح مفصلی است از جمله 

هتل، مجموعه ورزشی، ساختمان اداری و...
آکادمی چطور؟ اخبار زیادی در 

سایت ها درباره تغییر مدیر آکادمی 
هست و حتی گزینه هایی هم مطرح 

شده.

دروغ است. اصلاً صحت ندارد.
اخیراً اخباری هم در زمینه برگزاری 

اردو در قطر در نیم فصل مطرح 
شده، آیا چنین اردویی برگزار 

می شود و احیاناً مربوط به توافقات 
مربوط به انتقال عبدالکریم حسن 

هست؟
نه درست نیست، برنامه اردو با هماهنگی 
کادر فنی انجام می شود. قطر مربوط به 

پارسال بود که انجام نشد.

خرم آباد و تبریز دو ایستگاه سخت مقابل هاشمیان

آیا پرسپولیس خارج از خانه تیم بهتری است؟
بازیکن جدیدی از طرف کادر فنی معرفی نشده

سخنگوی پرسپولیس: مجوز اوریه بزودی صادر می شود

سؤال و جوابدیدگاه

دو هفته پیش وحید هاشمیان در جلسه 
هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس حاضر 
شد و در حضور اعضای این هیأت به علاوه 
درباره  معاونانش  و  باشگاه  مدیرعامل 
مشکلات حرف زد. بعد از آن جلسه مدیران 
باشگاه پرسپولیس بر حمایت از هاشمیان 
تأکید کردند هر چند در خفا بحث جانشینی 
او را هم مطرح کردند که البته خیلی هم 

جدی نشد.
حالا و در شرایطی که به نظر می رسد 
هاشمیان فرصت کوتاه دیگری برای تغییر 
شرایط و نتایج تیم پیدا کرده برخی از 
اعضای هیأت مدیره چندان به شرایط 
خوشبین نیستند و معتقدند بعید است 
اتفاقات خوبی رخ بدهد و شرایط تغییر کند 
اما برخی نیز مثبت فکر می کنند و معتقدند 

وضعیت بهتر خواهد شد.
این گروه دوم معتقدند پرسپولیس بازیکنان 
مصدوم زیادی دارد که اگر آنها برگردند و 
هاشمیان تمام نفراتش را در اختیار داشته 
باشد هم کیفیت بازی تیم بهتر خواهد شد 

هم نتایج بهتری از راه می رسند.
پرسپولیس از ابتدای این فصل بازیکنان 
مصدوم زیادی داشته از این حیث هاشمیان 

مربی بدشانسی بوده است.
اوستون  شکاری،  رضا  عمری،  محمد 
اورونوف، محمدحسین کنعانی زادگان، 

مرتضی پورعلی گنجی، سرژ اوریه، سهیل 
صحرایی، امید عالیشاه، تیوی بیفوما، 
فخریان،  مجتبی  خدابنده لو،  محمد 
محمدحسین صادقی و میلاد سرلک 
سیزده بازیکنی هستند که طی دو سه ماه 
گذشته مصدوم بوده و تعدادی از بازی ها را 

از دست داده اند.
از این جمع عمری در هفته ششم برگشت 
از  بعد  فخریان  و  صحرایی  صادقی،  و 
مصدومیت در تمرینات و بازی های تیم امید 
فعلاً شرایط خوبی دارند. محمد خدابنده لو 
هم در تیم ملی مصدوم شد اما برگشت. این 
مسأله در مورد اورونوف هم مصداق داشت 

و فعلاً او مصدوم نیست. بیفوما هم بعد از 
مصدومیت برگشت و پورعلی گنجی هم طی 
دو سه هفته گذشته در دسترس بوده است.
سرلک،  حالا  همین  وجود  این  با 
کنعانی زادگان، اوریه و شکاری مصدوم 
هستند که مشخص نیست چند نفر از این 

جمع به بازی با خیبر برسند.
در عین حال باید این نکته را هم در نظر 
داشت دوباره بخشی از این بازیکنان و دیگر 
نفرات در اردوی تیم های ملی بسر می برند 
و هاشمیان و کادر فنی پرسپولیس باید 
امیدوار باشند که تعداد مصدومان تیم 

بیشتر نشود.

اول مهرماه سال گذشته و بعد از تثبیت 
کنسرسیوم بانکی به عنوان مالک 
باشگاه پرسپولیس ترکیب جدید هیأت 
مدیره باشگاه پرسپولیس مشخص شد 
که شامل پنج عضو بود. این اعضا عبارت 
بودند از: مهدی همتی مقدم، محمد 
آخوندی، احد میرزایی، پیمان حدادی 

و سیامک جلوه.
اواسط اسفندماه سال گذشته محمد 
آخوندی رئیس هیأت مدیره باشگاه 
پرسپولیس به خاطر مشغله کاری از این 
سمت جدا شد تا علی اینانلو جای او را 
بگیرد. با این جابه جایی پیمان حدادی 

رئیس هیأت مدیره هم شد.
با این وجود اواسط شهریورماه گذشته 
سیامک جلوه عضو حقوقی هیأت مدیره 
باشگاه پرسپولیس هم به خاطر مشغله 
زیاد از سمت خود کنار رفت و هنوز 

جانشین او مشخص نشده است.
در حال حاضر حدادی، میرزایی، اینانلو 
و همتی مقدم چهار عضو فعلی هیأت 
مدیره باشگاه پرسپولیس هستند که در 
جلسات شرکت می کنند. این یعنی که 
تعداد اعضای هیأت مدیره زوج هستند 
و این می تواند در تصمیم گیری برای امور 

مهم مشکل ساز شود.
یک سیت باقی مانده از هیأت مدیره 

باید توسط بانک شهر گمارده شود 
اما ظاهراً استعلام ها و مراحل قانونی 
این امر طولانی شده و در شرایط فعلی 
تصمیم گیری با توجه به ترکیب زوج 
هیأت مدیره باشگاه دشوار شده است.

مثلا اگر این هیأت مدیره بخواهد 
هاشمیان  وحید  برکناری  موضوع 
برای  دیگر  گزینه  یک  انتخاب  و 
سرمربیگری را در دستور کار قرار داده و 
به تصویب برساند مشکلاتی جدی دارد. 
البته طبق قانون چنانچه آرای اعضای 
هیأت مدیره در صورت زوج بودن 
تعداد اعضا برابر شود سابقه ایثارگری و 

جانبازی اعضا می تواند ملاک لازم برای 
تعیین نتیجه باشد و در نهایت قرعه 
کشی نتیجه کار را مشخص خواهد کرد 
که ظاهراً هیأت مدیره پرسپولیس هنوز 
تا این حد جلو نرفته اند چرا که به نظر 
می رسد تصمیمات مهمی در جلسات 

اخیر خود نگرفته اند.
گفته می شود احتمالاً تا یکی دو هفته 
آینده گزینه بانک شهر برای حضور در 
هیأت مدیره پرسپولیس معرفی خواهد 
شد و کارش را آغاز خواهد کرد تا این 
هیأت مدیره برای تصمیمات نهایی اش 

مشکلی نداشته باشد.

اعتقاد برخی مدیران پرسپولیس
مصدومان برگردند نتایج بهتر می شود

مشکل جدی برای تصمیم گیری های کلان
هیأت مدیره پرسپولیس همچنان زوج است

با دعوت شدن میلاد محمدی 
بازیکن نیمکت نشین پرسپولیس 
به تیم ملی تعداد ملی پوشان این 
باشگاه به عدد 5 رسید؛ درست به 
اندازه تراکتور قهرمان فصل قبل. 
این یک پیغام مهم برای باشگاه 
و  پرسپولیس، وحید هاشمیان 
هواداران این تیم دارد که اسکواد 
فعلی تیم می تواند برای قهرمانی 

رقابت کند.
نکته اینجاست که در فصل نقل 
و انتقالات بعد از سکته شدید 
پرسپولیس در این بازار که البته 
با اعتراض و انتقاد شدید هواداران 
روبه رو بود بسیاری از رسانه ها، 
کارشناسان و هواداران روی این نکته 
اصرار داشتند که پرسپولیس با این 
بازیکنان در حد و اندازه قهرمانی 
نیست و نمی تواند مدعی باشد. 
آنها خریدهای بزرگ و گرانقیمت 
می کشیدند  خ  ر به  را  استقلال 
و از تعدد حضور ستاره ها در دو 
تیم سپاهان و تراکتور به عنوان 
دیگر مدعیان قهرمانی یاد کرده و 
می گفتند پرسپولیس با اسکواد 
فعلی قدرت مقابله با آنها را ندارد.
با شروع فصل و نتایج ضعیف 
پرسپولیس انتقادهای زیادی به 
خریدهای درویش در تابستان این 
فصل شد و برخی روی ناکارآمدی 
آنها تأکید داشتند که البته منطقی 

اما  می رسد  نظر  به  درست  و 
واقعیت اینکه دیگر رقبای این تیم 
با آن ستاره های میلیون دلاری شان 
هم کاری از پیش نبردند. در واقع 
به صراحت می توان گفت اسکواد 
تیم های رقیب و دیگر مدعیان 
قهرمانی هم حداقل در شش 
هفته ابتدایی چیز بیشتر و برتری 
از پرسپولیس نشان نداده کما 
اینکه نتایج آنها هم شاهد این 

. ست عا مد
از سوی دیگر دعوت پنج بازیکن 
پرسپولیس به تیم ملی، حضور 
دو بازیکن در اردوی تیم امید و 
داشتن دو ملی پوش خارجی ثابت 
می کند اسکواد پرسپولیس نه تنها 
اسکواد ضعیف و لاغری نیست بلکه 
می توان روی آن تکیه کرد و برای 
قهرمان شدن از این مزیت سود برد 
هر چند در راه رسیدن به این مهم 
باید خیلی از ضعف ها برطرف شود 
و بسیاری از این بازیکنان فرم بهتری 

از خود در مسابقات ارائه کنند.
 البته ناگفته نماند وحید هاشمیان 
از همان هفته اول روی برخورداری 
از اسکواد قدرتمند تأکید داشته و 
از بازیکنان تیمش تعریف و تمجید 
کرده است که برخی این مسأله را 
یکی از ضعف هایش می دانند چرا 
که معتقدند اگر او با هواداران و 
منتقدان همراه می شد و می گفت 
درصد مهمی از این تیم را خودش 
نبسته و در فهرست تیم خلأهای 
بسیاری وجود دارد فشار را از روی 
خودش برمی داشت و روی دوش 
درویش می انداخت تا بعد از هر 
بازی که نتیجه نمی گرفت مورد 

هجمه منتقدان قرار نگیرد.

پنج ملی پوش درست به اندازه تراکتور

همین اسکواد در حد قهرمانی است
گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه نگار

پرسپولیس 
اصلاً تیم 

کم مهره و 
ضعیفی از 
این حیث 

نیست و 
شاید با 

استفاده 
درست و 

منطقی از 
این نفرات، 

چیدمان 
بهتر، تمرین 

مطلوب تر 
و تغییرات 

تاکتیکی 
شرایط فنی 
پرسپولیس 

مطلوب 
شده و 

نتایج بهتری 
حاصل شود

خ اردوگاه سر

با این وجود هاشمیان در این زمینه کاملاً صادق 
و شفاف عمل کرد و حرف زد و تأکید داشت 
بازیکنانی که در اختیار دارد همه نفرات قابل و 
توانمندی هستند کما اینکه همان بازیکنی که 
توسط او به پرسپولیس آمد و البته مورد هجمه 
شدید هواداران قرار گرفت خیلی زود به تیم ملی 

دعوت شد و در اولین بازی ملی اش هم شرایط 
امیدوارکننده ای ارائه داد.

در عین حال با توجه به اینکه به نظر می رسد 
قرار نیست بازیکن دیگری حداقل تا نیم فصل 
به این اسکواد اضافه شود می توان روی این نکته 
تأکید کرد که همین اسکواد برای مقابله با رقبا 

کافی به نظر می رسد و تیم پرسپولیس اصلاً تیم 
کم مهره و ضعیفی از این حیث نیست و شاید با 
استفاده درست و منطقی از این نفرات، چیدمان 
بهتر، تمرین مطلوب تر و تغییرات تاکتیکی 
شرایط فنی پرسپولیس مطلوب شده و نتایج 

بهتری حاصل شود.
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استقلال

اردوگاه آبی

جنگ کوشکی با میخچه
علیرضا کوشکی، وینگر جوان و خوش آتیه تیم 
فوتبال استقلال که در هفته های اخیر نامش در 
فهرست بازیکنان دعوت شده به تیم ملی نیز به 
چشم خورد، با مصدومیتی جزئی روبه رو شده 
است. گفته می شود این بازیکن باید تحت عمل 
جراحی قرار گیرد، اما خوشبختانه مشکل او جدی 
نیست و جای نگرانی خاصی وجود ندارد. مسأله 
کوشکی مربوط به یک میخچه در ناحیه پا است 
که برای بسیاری از فوتبالیست ها به دلیل فشار 
تمرینات، استفاده مداوم از کفش های اسپرت و 
ضربات پیاپی به توپ، اتفاقی طبیعی و شایع به 

شمار می رود.
با این حال، کادر پزشکی استقلال تأکید دارد که 
بهتر است این عمل جراحی در زمان مناسبی 
انجام شود تا روند آماده سازی تیم در مسابقات 
لیگ دچار اختلال نشود. به همین دلیل، کوشکی 
تصمیم گرفته فعلاً صبر کند و در یکی از تعطیلات 
برگزاری  در زمان  لیگ احتمالاً  طولانی مدت 
بازی های ملی اقدام به جراحی کند. گفته می شود 
این عمل بسیار ساده و سرپایی است و او پس از 
چند روز استراحت می تواند دوباره به تمرینات 
گروهی بازگردد. حضور کوشکی در استقلال در 
این فصل تأثیرگذار بوده و کادرفنی امیدوار است 
او بدون مشکل در ادامه رقابت ها در ترکیب تیم 

حضور داشته باشد.

تمرین با صدای دلنشین پرندگان
ساپینتو، سرمربی پرتغالی استقلال، با تصمیمی 
هوشمندانه تمرینات تیمش را به زمین شماره ۴ 
ورزشگاه آزادی منتقل کرده است. این اقدام نه 
تنها باعث محدود شدن دسترسی افراد غیرمرتبط 
به تمرینات تیم می شود، بلکه اطلاعات تاکتیکی 
استقلال را نیز محافظت می کند. تمرین در این 
زمین باعث می شود بازیکنان با تمرکز بیشتری 
روی برنامه های تاکتیکی کار کنند و ذهن شان از 

حاشیه ها و فشارهای بیرونی دور بماند.
زمین شماره ۴ محیطی نسبتاً امن و آرام دارد و تنها 
صدای طبیعت و پرندگان در آن شنیده می شود. 
این آرامش صوتی به بازیکنان استقلال امکان 
می دهد ذهن خود را پاکسازی کنند و تمرینات را با 
تمرکز کامل انجام دهند، بدون اینکه تحت تأثیر 
هیاهو و شلوغی های معمول ورزشگاه قرار بگیرند. 
حضور در چنین فضایی، علاوه بر حفظ محرمانگی 
تاکتیکی، به بهبود آمادگی ذهنی و روانی بازیکنان 

نیز کمک می کند.
به این ترتیب، استقلال با تمرین در زمین شماره 
۴ می تواند چند روزی از تنش ها و شلوغی های 
محیط بیرونی فاصله بگیرد و با آرامش کامل برای 
بازی های پیش رو آماده شود. این تصمیم ساپینتو 
هوشمندانه است و امنیت و آرامش ذهنی بازیکنان 

را تضمین می کند.

بلاتکلیفی ماشاریپوف از تهران تا تاشکند!
ازبکستانی  هافبک  ماشاریپوف،  جلال الدین 
استقلال، اگرچه برای حضور در اردوی تیم ملی 
اما همچنان  بازگشته،  تاشکند  به  کشورش 
وضعیت مبهمی دارد و مشخص نیست در نهایت 
با فیزیوتراپی به میدان بازمی گردد یا ناچار به 
جراحی خواهد شد. طبق گزارش ها، فابیو کاناوارو، 
سرمربی تیم ملی ازبکستان، تصمیم دارد برای 
تعیین تکلیف نهایی وضعیت این بازیکن از چند 
پزشک مطرح اروپایی مشاوره بگیرد تا بهترین گزینه 

درمانی انتخاب شود.
این در حالی است که پزشکان ایرانی استقلال 
پیش تر تشخیص داده بودند که مصدومیت 
ماشاریپوف نیاز به جراحی دارد و ادامه فیزیوتراپی 
ممکن است روند درمان را طولانی تر کند. با وجود 
این نظر کارشناسی، هنوز تصمیم نهایی در این 

خصوص اتخاذ نشده است.
دلیل  به  گذشته  هفته های  در  ماشاریپوف 
آسیب دیدگی نتوانست استقلال را درنیم فصل اول 
همراهی کند و حالا باید دید پس از مشورت کاناوارو 
با پزشکان اروپایی، تصمیم نهایی چه خواهد بود؛ 
جراحی طبق نظر پزشکان ایرانی یا ادامه درمان 

محافظه کارانه با فیزیوتراپی.

آنالیز مس با دستور ویژه سرمربی
ریکاردو ساپینتو، سرمربی پرتغالی استقلال، در 
آستانه دیدار حساس تیمش برابر مس رفسنجان، از 
دستیاران خود خواسته تا آنالیز دقیقی از بازی های 
اخیر این تیم آماده کنند. او تأکید کرده که شناخت 
کامل از نقاط قوت و ضعف حریف، کلید موفقیت 
در این بازی خواهد بود. ساپینتو طبق برنامه قصد 
دارد در تمرینات روزهای آینده، بر اساس این آنالیز، 
تاکتیک های ویژه ای را برای مقابله با سبک بازی 
مس طراحی و تمرین کند تا استقلال با آمادگی 

کامل پا به میدان بگذارد.
در حالی که استقلال در این بازی میزبان است 
و از حمایت هواداران خود بهره می برد، ساپینتو 
به بازیکنانش هشدار داده که جایگاه فعلی مس 
رفسنجان در جدول نباید باعث ساده انگاری شود. 
او تأکید کرده است که در لیگ برتر ایران هیچ تیمی 
آسان نیست و اگر تمرکز لازم وجود نداشته باشد، 
حتی تیم های پایین جدولی هم می توانند خطرساز 
شوند. سرمربی استقلال که همواره بر نظم و تمرکز 
ذهنی تأکید دارد، می خواهد شاگردانش با جدیت 
کامل وارد زمین شوند و از ابتدا تا انتهای مسابقه 
فشار لازم را بر حریف وارد کنند. هدف او کسب 
سه امتیاز خانگی با ارائه نمایشی حساب شده و 
تاکتیکی است تا شاید تیمش از بحران خارج شود.

برنامه مربی گلرها برای دروازه بان های آبی
تمرینات ویژه برای آدان و فرعباسی

کادر پزشکی استقلال این روزها تلاش قابل توجهی 
را برای رساندن روزبه چشمی به بازی حساس 
مقابل مس رفسنجان آغاز کرده است. چشمی که 
در هفته های گذشته به دلیل مصدومیت از ناحیه 
همسترینگ از ترکیب استقلال دور مانده بود، علاوه 
بر آسیب دیدگی، با غم از دست دادن یکی از نزدیکان 
خود نیز روبه رو شد و این موضوع روی شرایط روحی او 
تأثیر گذاشت. با این حال، تیم پزشکی و روانشناسی 
استقلال در تلاش هستند تا او را هم از نظر جسمی 
و هم از نظر ذهنی برای دیدار هفته هفتم لیگ برتر 

کنند. آماده 
ریکاردو ساپینتو، سرمربی استقلال، اهمیت ویژه ای 
برای حضور چشمی در ترکیب تیمش قائل است 
و معتقد است این بازیکن می تواند نقش کلیدی 
در استحکام خط دفاعی آبی پوشان داشته باشد. 
استقلال در هفته های اخیر در فاز دفاعی دچار نوسان 
بوده و ساپینتو قصد دارد با بازگشت چشمی به ترکیب، 

ساختار دفاعی تیم را بازسازی کند.
گزارش ها حاکی از آن است که وضعیت جسمانی 

چشمی رو به بهبود است و او بخش هایی از تمرینات 
گروهی را از سر گرفته است. در صورتی که روند 
درمانی اش بدون مشکل پیش برود، احتمال حضور 
او در ترکیب اصلی مقابل مس رفسنجان بسیار 
زیاد خواهد بود. بدون شک بازگشت روزبه چشمی 
می تواند برای استقلال خبر بسیار خوشایندی باشد 
و به ثبات تاکتیکی و روحی تیم در ادامه فصل کمک 

شایانی کند.

ریکاردو ساپینتو، سرمربی استقلال، در تمرینات پیش 
رو برنامه ای ویژه برای دروازه بان های تیمش در نظر 
گرفته است تا هر دو دروازه بان تیمش یعنی آدان و 
فرعباسی با آمادگی بیشتری به مسابقات بازگردند. 
از نمایش نه چندان امیدوارکننده آدان در  پس 
بازی های گذشته، ساپینتو تصمیم گرفته با تمرکز 
ویژه بر تمرینات فنی و ذهنی، عملکرد این دروازه بان 
را بهبود دهد. او معتقد است آدان از نظر واکنش های 

سریع و جایگیری نیاز به بازسازی روحی و فنی دارد 
تا بتواند دوباره به سطح استاندارد خود بازگردد.

در سوی دیگر، وضعیت فرعباسی رضایتبخش تر 
ارزیابی می شود و شانس او برای قرار گرفتن در ترکیب 
اصلی مقابل مس رفسنجان بسیار بالاست. ساپینتو از 
عملکرد این گلر جوان در تمرینات راضی است و قصد 
دارد در روزهای باقیمانده تا شروع دوباره لیگ، تمرکز 
ویژه ای روی هماهنگی او با خط دفاعی داشته باشد.
مربی دروازه بان های استقلال تمرینات متنوعی 
شامل واکنش های سریع، خروج از دروازه، کنترل 
توپ های هوایی و تقویت تمرکز ذهنی به خصوص 
روی شوت ها را برای هر دو دروازه بان تدارک دیده 
است. دستیار ساپینتو می خواهد با ایجاد رقابت 
سالم بین آدان و فرعباسی، هر دو را در فرم مطلوب 
قرار دهد تا در صورت نیاز، هر کدام بتوانند با 
اطمینان کامل در چهارچوب بایستند. استقلال برای 
بازگشت به مسیر پیروزی، بیش از هر چیز به ثبات 
درون دروازه نیاز دارد و ساپینتو این موضوع را به خوبی 

درک کرده است.

مقدمه: فشردگی بازی های پیش رو فرصت 
تغییرات را از مدیران آبی گرفته است. علاوه بر 
آنکه جدول به گونه ای است که احتمال رفتن 
استقلال به صدر جدول در این شرایط زیاد 
است، از طرفی هلدینگ دیگر نمی خواهد هزینه 
آنچنانی برای استخدام سرمربی انجام دهد تا 
احیاناً مورد انتقاد از سوی نهادهای مرتبط قرار 
بگیرد، به این ترتیب فرصت کافی -حداقل تا 
نیم فصل- در اختیار ساپینتو قرار خواهد گرفت 
تا نتایج را اصلاح کند. چه بسا در این ایام او به 

کلی چهره استقلال را تغییر دهد.
 

 وضعیت فعلی استقلال
 جایگاهی پایین تر از انتظار

استقلال در پایان هفته ششم لیگ برتر با ۷ 
امتیاز از شش مسابقه در رده هشتم جدول 
قرار دارد. جایگاهی که بدون شک برای تیمی 
با این سطح از انتظار و بودجه، جای دفاع 
ندارد. اما نکته مثبت برای آبی ها این است 
که فاصله شان با صدر جدول تنها دو امتیاز 
است؛ فاصله ای که می تواند در عرض یکی دو 
هفته از بین برود، به شرط آنکه استقلال روند 

رو به رشد خود را آغاز کند.
نمایش این تیم مقابل چادرملو یزد در هفته 
گذشته اگرچه با تساوی یک – یک به پایان 
رسید، اما نیم ساعت پایانی بازی روزنه هایی 
از امید را برای هواداران باز کرد. استقلال در 
آن دقایق چهره ای هجومی تر، منسجم تر و 
باانگیزه تر نشان داد؛ هرچند گل پیروزی به ثمر 
نرسید، اما همان دقایق پایانی ثابت کرد که تیم 

ساپینتو در مسیر بازسازی است.
 

 زمزمه های برکناری ساپینتو
 تصمیمی که فعلاً منتفی شد

پس از پایان دیدار برابر چادرملو، بار دیگر 
شایعاتی درباره احتمال برکناری ریکاردو ساپینتو 
شنیده شد. حتی گفته شد هیأت مدیره 
استقلال نشستی اضطراری برای بررسی وضعیت 
کادر فنی برگزار کرده است. اما در نهایت، 
تصمیم به ادامه همکاری گرفته شد و طرح 

برکناری رأی نیاورد.
مدیران استقلال به درستی تشخیص دادند که 
تغییر سرمربی در این مقطع از فصل نه تنها 
سودی ندارد بلکه ممکن است تیم را وارد بحران 
تازه ای کند. تجربه فصل گذشته نشان داد که 
تصمیم های عجولانه در مورد نیمکت استقلال 
چه خسارت هایی می تواند به بار بیاورد؛ همان 
زمانی که تغییرات پیاپی و ناهماهنگی های 
مدیریتی، تیم را از مسیر قهرمانی لیگ دور 
کرد و جام حذفی هم نتوانست مرهمی بر آن 

زخم باشد.
 

 فشردگی تقویم
 مانع بزرگ برای هرگونه تغییر

استقلال در هفته های پیش رو برنامه ای فشرده 
و سنگین دارد. پس از دیدار حساس مقابل مس 
رفسنجان، آبی ها باید به مصاف الوحدات اردن 
در لیگ قهرمانان آسیا بروند، سپس دوباره در 
لیگ برتر با فجر سپاسی دیدار کنند و بعد از آن 
با آلومینیوم اراک بازی دارند. تنها چند روز بعد 

هم دیدار برگشت با الوحدات در برنامه است.
در چنین شرایطی، عملاً زمانی برای تغییر 
سرمربی، شناخت مربی جدید از بازیکنان 
و تطبیق تاکتیکی باقی نمی ماند. به همین 
دلیل بعید است مدیران باشگاه در کوتاه مدت 
ریسک بزرگی مانند برکناری ساپینتو را بپذیرند. 
استقلال به ثبات نیاز دارد، حتی اگر نتایج فعلی 

مطلوب نباشد. تغییرات مکرر تنها موجب 
بی ثباتی ذهنی بازیکنان و فروپاشی ساختار 

فنی می شود.
 

 ساپینتو در جست وجوی
 ترمیم ساختار دفاعی

ساپینتو به خوبی می داند که ضعف اصلی 
استقلال در فصل جاری در خط دفاع نهفته 
است. اشتباهات فردی، عدم هماهنگی بین 
مدافعان میانی و ضعف در پوشش کناره ها، 
هزینه زیادی به این تیم تحمیل کرده است. او 
قصد دارد در تمرینات پیش رو با کار روی ساختار 

دفاعی، انسجام تیمی را افزایش دهد.
منابع نزدیک به تیم خبر می دهند که ساپینتو 
شخصاً روی عملکرد مدافعان نظارت می کند و 
از آنها خواسته در انتقال توپ و خروج از عقب 
زمین با دقت بیشتری عمل کنند. هدف او این 
است که استقلال با دفاع منظم تری مقابل 
حریفان قرار گیرد تا در فاز حمله نیز آزادی 
بیشتری داشته باشد. در واقع او باور دارد که 
راه بازگشت به صدر، از مسیر استحکام دفاعی 

. رد می گذ
 

 اعتماد مشروط هیأت مدیره
نیم فصل زمان سنجش واقعی

اگرچه ساپینتو فعلاً از خطر برکناری نجات 
یافته، اما به خوبی می داند که جایگاهش 
استقلال  هیأت مدیره  نیست.  تثبیت شده 
با ادامه همکاری موافقت کرده، اما این یک 
اعتماد مشروط است. عملکرد تیم تا پایان 
نیم فصل نخست تعیین کننده سرنوشت نهایی 

او خواهد بود.
اگر استقلال بتواند در این فاصله نتایج قابل 
قبولی بگیرد و خود را در جمع مدعیان بالای 
جدول قرار دهد، ساپینتو شانس ادامه کار را 
دارد. اما اگر روند امتیازگیری ضعیف باقی بماند 
و فاصله با صدر افزایش پیدا کند، احتمالاً 

باشگاه 
به سمت 

یک سرمربی 
گزینه  یا  موقت 

رفت.  خواهد  جدید 
هرچند شواهد فعلی نشان 

ر  د ی  تغییر چنین  هد  می د
کوتاه مدت محتمل نیست.

 
آینده استقلال؛ فرصت ها و 

هشدارها
استقلال با وجود جایگاه فعلی، 
هنوز شانس بالایی برای بازگشت 
به صدر جدول دارد. اختلاف 
امتیازی اندک، فرصت مناسبی 

برای جبران فراهم کرده است. اما 
لازمه این بازگشت، حفظ آرامش، انسجام 
تاکتیکی و تمرکز بر بازی های آینده است. 
ساپینتو باید بداند که اکنون زمان آزمون 
بزرگ اوست؛ آزمونی که نتیجه اش 
نه تنها سرنوشت خودش بلکه آینده 
نیم فصل نخست استقلال را تعیین 

خواهد کرد.
در نهایت، شاید بتوان گفت استقلال 
در آستانه یک پیچ حساس قرار دارد. 
تیمی که اگر بتواند بر حاشیه ها غلبه 
کند و مشکلات فنی اش را اصلاح نماید، 
هنوز توان بازگشت به قله را دارد. اما 
اگر دوباره درگیر تصمیم های شتابزده 
و فشار بیرونی شود، ممکن است 
بار دیگر همان مسیر پرخطای فصل 

گذشته تکرار شود.
ساپینتو فعلاً فرصت دارد، اما این 
فرصت کوتاه است. او باید هرچه 

سریع تر استقلال را از تردید و نوسان 
خارج کند، چراکه در فوتبال ایران، صبر 

مدیران و هواداران چندان طولانی نیست.

استقلال فرصت انتخاب سرمربی جدید را ندارد

رأی اعتماد به ساپینتو شاید تا نیم فصل

کاپیتان آبی ها درتلاش برای بهبودی 
شاید چشمی به مس برسد

بازی با 
روسیه به 

خوبی نشان 
داد که 

هیچ یک از 
گزینه های 

دیگر – نه 
دانیال 

اسماعیلی فر 
و نه صالح 

حردانی – در 
حال حاضر 
توان رقابت 

با رضاییان را 
ندارند

رامین رضاییان بار دیگر نشان 
داد که نه سن، نه تغییر تیم و 
نه حتی فشار رقابت در فوتبال 

ایران نمی تواند از درخشش 
با  راست  مدافع  بکاهد.  او 
تجربه استقلال در دیدار اخیر 
تیم ملی مقابل روسیه یکی 
ن  یکنا ز با ین  رتر ا گذ ثیر تأ ز  ا
میدان بود؛ او پایه گذار تنها 
گل ایران شد و در جریان بازی 
با عملکردی پخته، منظم و 
هوشمندانه چهره ای از خود 
ارائه داد که تنها از یک بازیکن 

باتجربه و آماده برمی آید.
رضاییان در این مسابقه نه تنها 
در فاز هجومی بسیار خطرناک 
ظاهر شد بلکه در کارهای دفاعی 
نیز یکی از منظم ترین بازیکنان 

بود. زمین 
ل  ستقلا ا به  مین  ا ر قتی  و
ن  گما ی  ر بسیا  ، ست پیو
سطه  ا و به  که  ند  می کرد
سوابقش حضور در تیمی با فشار 

رسانه ای بالا و رقابت درون تیمی 
ممکن است تمرکز او را بر هم 
بزند. اما اتفاقی کاملاً برعکس 
خ داد؛ رضاییان با انگیزه ای  ر
مضاعف و روحیه ای حرفه ای در 
ترکیب آبی ها ظاهر شد و از 
همان هفته های ابتدایی فصل 
پیش نشان داد که آماده تر از 
همیشه است. سیر صعودی او 
از فصل گذشته تا امروز ادامه 

دارد؛ فصلی که با ثبت ۱۰ گل 
به عنوان یک مدافع راست، 
رکوردی چشمگیر از خود به جا 
گذاشت و حالا در استقلال نیز 
با همان قدرت در حال تکرار 

موفقیت هایش است.
دعوت دوباره اش به تیم ملی از 
سوی امیر قلعه نویی در اردوی 
کافا، پاداشی بود برای استمرار 
درخشش و ثبات ذهنی اش. 
رضاییان؛ بازیکنی که مدتی از 
ترکیب ملی دور مانده بود، حالا 
با تکیه بر تجربه، قدرت بدنی 
بالا و انگیزه درونی اش نه تنها 
بازگشته بلکه به نظر می رسد 
در جناح راست بی رقیب است. 
بازی با روسیه به خوبی نشان 
داد که هیچ یک از گزینه های 
دیگر – نه دانیال اسماعیلی فر 
و نه صالح حردانی – در حال 
حاضر توان رقابت با رضاییان 
را ندارند. او با حرکات ترکیبی، 
سانترهای دقیق و حضور مؤثر در 
فاز تهاجمی، بارها سمت راست 
زمین را برای ایران زنده کرد و با 
پاس کلیدی خود نقش مستقیم 

در گل تیم ملی داشت.
از نظر فنی، رضاییان اکنون 
ترکیبی از تجربه، آمادگی بدنی و 
هوش تاکتیکی را در اختیار دارد. 
او برخلاف بسیاری از مدافعان 
کناری، تنها یک بازیکن سرعتی 
نیست؛ بلکه درک بالایی از لحظه 
صحیح اضافه شدن به حمله 

و بازگشت سریع به موقعیت 
دفاعی دارد. همین موضوع 
باعث شده تا مربیان تیم ملی 
در سال های اخیر همواره در 

بزنگاه ها به او اعتماد کنند.
نکته مهم دیگر درباره رضاییان، 
روحیه رقابتی و عطش همیشگی 
او برای اثبات خود است. هر بار 
که تصور می شود دوران او رو به 
پایان است، با انگیزه ای تازه 
و عملکردی قاطع به صحنه 
بازمی گردد. این ویژگی دقیقاً 
همان چیزی است که در تیم 
ملی به آن نیاز است؛ بازیکنی 
که در بازی های بزرگ، شانه 
خالی نکند و بتواند بار تیم را 
در لحظات حساس به دوش 

. بکشد
رضاییان حالا نه تنها جایگاهش 
را در استقلال تثبیت کرده، بلکه 
به نظر می رسد با نمایش مقابل 
روسیه، بلیت خود برای حضور 
در جام جهانی آینده را نیز رزرو 

کرده است.
 او نمونه کامل یک فوتبالیست 
حرفه ای است که با پشتکار، 
انضباط و ایمان به توانایی هایش 
مسیر موفقیت را ادامه می دهد. 
در جناح راست تیم ملی، فعلاً 
نام دیگری جز رامین رضاییان 
انتخاب ها  در صدر فهرست 
نیست؛ بازیکنی که هنوز بعد 
از سال ها، مرد بازی های بزرگ 

. ست ا

جام جهانی به رضاییان چشمک می زند

رامین، چهره بی رقیب جناح راست تیم ملی

حمیدرضاعرب
روزنامه نگار

نگاه فنی

سوژه

رضا حمیدی
روزنامه نگار



iranvarzeshii

زهرا قنبری، کاپیتان و مهاجم باتجربه تیم سنگین ماشین 
ایساتیس البرز، پس از درخشش دوباره و دبل در دیدار هفته 
پنجم لیگ برتر فوتبال بانوان، از عملکرد تیمش ابراز رضایت 
کرد و تأکید داشت که هدف اصلی او کمک به موفقیت تیم 
است: »بازی خیلی خوبی بود و خدا را شکر توانستیم نتیجه 
لازم را بگیریم. خسته نباشید می گویم به هر دو تیم. تیم ما 
عملکرد بسیار خوبی داشت و می توانستیم گل های بیشتری 

بزنیم، اما از موقعیت ها آنطور که باید استفاده نکردیم. با این 
حال، خوشحالیم که با برد زمین را ترک کردیم و آماده بازی های 

بعدی می شویم.«
در پاسخ به پرسشی درباره احتمال تکرار عنوان خانم گلی، 
قنبری گفت: »هیچ وقت به دنبال رکورد شخصی یا عنوان 
خانم گلی نیستم. هدفم همیشه این بوده که به تیمم کمک 
کنم و تأثیرگذار باشم. موفقیت تیم برای من از هر عنوان فردی 

مهم تر است.«
او درباره آینده تیم ایستا نیز افزود: »فوتبال قابل پیش بینی 
نیست. در چند بازی اول به شرایط ایده آل مان نرسیدیم و 
امتیازاتی از دست دادیم، اما تلاش می کنیم در ادامه لیگ 
بهتر شویم و آن امتیازات را جبران کنیم. هیچ قولی نمی شود 
در فوتبال داد، اما قول می دهم که من و هم تیمی هایم تمام 

توان مان را برای موفقیت ایستا به کار بگیریم.«

زهرا قنبری: مهم  موفقیت تیمی است، نه خانم گلی  روزنامه  ورزشی صبح ایران 
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مصاحبه

جهان نجاتی: حضور پرشور 
تماشاگران دلگرم کننده است

مریم جهان نجاتی، سرمربی تیم فوتبال بانوان 
گل گهر سیرجان، پس از شکست نزدیک ۴ بر ۳ 
تیمش مقابل خاتون بم در هفته پنجم لیگ برتر 
فوتبال زنان، در نشست خبری پس از بازی به 

پرسش های خبرنگاران پاسخ داد.
او ابتدا درباره عملکرد تیمش گفت: »در نیمه 
اول واقعاً یکی از ضعیف ترین نمایش های دوران 
مربیگری ام را شاهد بودم. اشتباهات فردی در خط 
دفاع باعث شد گل های ساده ای دریافت کنیم. 
اما در نیمه دوم شرایط کاملاً تغییر کرد. بازیکنان 
جوان و تازه نفس ما وارد زمین شدند و با انگیزه بالا 
توانستند روند بازی را برگردانند. نیمه دوم یکی از 
بهترین نیمه هایی بود که در این سال ها از تیمم 
دیدم؛ هم از نظر کیفیت فنی و هم از نظر روحیه 

» . جنگندگی
جهان نجاتی درباره تصمیمات داوری نیز گفت: »به 
نظر من داور در چند صحنه تأثیرگذار دقت لازم را 
نداشت. به خصوص روی خطای مدافع حریف، که 
می توانست با کارت زرد دوم اخراج شود. همچنین 
وقت اضافه پایانی کمتر از حد انتظار بود. البته در 
نهایت باید بپذیریم که فوتبال با سوت داور آغاز و 
با سوت او تمام می شود و ما باید تمرکزمان را روی 

عملکرد خودمان بگذاریم.«
او درباره بازگشت تیم پس از نیمه اول سخت افزود: 
»از بازیکنانم ممنونم که در نیمه دوم جنگیدند و 
روحیه تیمی را دوباره پیدا کردند. ما هنوز مسیر 
طولانی در پیش داریم و هدف مان این است که در 
بازی های بعدی نتایج بهتری کسب کنیم. باید از نظر 
روحی و بدنی ریکاوری کنیم و با تمرکز کامل به دیدار 

هفته آینده برویم.«
سرمربی گل گهر با تقدیر از هواداران سیرجانی گفت: 
»جو فوق العاده ای در ورزشگاه امام علی)ع( حاکم 
بود. حضور پرشور بانوان تماشاگر واقعاً دلگرم کننده 
بود. در بسیاری از شهرها چنین حمایتی را نمی بینیم. 
از باشگاه گل گهر تشکر می کنم که زمینه حضور 
هواداران را فراهم کرد. فقط شرمنده شان شدیم 
که نتوانستیم با برد خوشحال شان کنیم، اما قول 

می دهم در بازی برگشت جبران کنیم.«
 

مریم آزمون: این چالش ها برای 
نخستین سال حضور طبیعی است

مریم آزمون، سرمربی تیم فوتبال بانوان پرسپولیس، 
پس از شکست تیمش برابر سپاهان، عملکرد 
شاگردانش را رضایت  بخش دانست و تأکید کرد که 
مشکلات فعلی بخشی از مسیر طبیعی تیم های 
تازه وارد به لیگ برتر است: »این اولین سال حضور 
پرسپولیس در لیگ برتر است و طبیعی است که با 
چالش هایی روبه رو شویم. با این حال بازیکنانم 
با انگیزه بالا در حال یادگیری و پیشرفت هستند. 
ما در نیمه نخست چند موقعیت گل داشتیم که با 
کمی تجربه بیشتر می توانست نتیجه متفاوتی رقم 
بخورد. در نیمه دوم هم فشار را حفظ کردیم و حتی 

یک ضربه مان به تیر دروازه برخورد کرد.«
آزمون با اشاره به برخی تصمیمات داوری گفت: 
»ممکن است برخی صحنه ها بحث برانگیز باشد، 
اما ما تمرکزمان را روی بازی می گذاریم و اجازه 

نمی دهیم حواشی تمرکز تیم را بر هم بزند.«
او درباره روند فنی تیم افزود: »بازیکنان ما هر هفته 
رشد می کنند. چند بازیکن جوان عملکرد درخشانی 
داشتند و نشان دادند آینده درخشانی دارند. ما در 
حال پیاده کردن سبک بازی مبتنی بر مالکیت توپ 
و ساخت موقعیت هستیم و مطمئنم با ادامه لیگ، 

هماهنگی تیمی مان کامل تر خواهد شد.«
سرمربی پرسپولیس تأکید کرد: »در تعطیلات 
پیش رو روی نقاط ضعف تاکتیکی کار می کنیم تا 
در بازی های برگشت تیمی منسجم تر و آماده تر 
باشیم. از هواداران می خواهم صبور باشند و به تیم 
اعتماد کنند. مطمئن باشند پرسپولیس در ادامه 
لیگ متفاوت ظاهر خواهد شد. قول می دهم در 
بازی های آینده، تیمی باانگیزه تر، تماشاگرپسندتر و 

نزدیک تر به برد ببینند.«
 

 نیلوفر اردلان: هدف ما کسب 
سه امتیاز و بهبود تفاضل گل بود

نیلوفر اردلان، سرمربی تیم سنگین ماشین ایساتیس، 
پس از برد پرگل تیمش در هفته پنجم لیگ برتر 
فوتبال بانوان، از عملکرد شاگردانش ابراز رضایت کرد 
اما تأکید داشت که تیم هنوز باید در تمام کنندگی 
پیشرفت کند. او پس از بازی گفت: »هدف اصلی ما 
در این دیدار، کسب سه امتیاز بود و البته نیم نگاهی 
هم به تفاضل گل داشتیم. با توجه به موقعیت هایی 
که ایجاد کردیم، اگر توپ هایمان با دقت بیشتری 
به گل تبدیل می شد، شاید نتیجه دو رقمی رقم 
می خورد. متأسفانه در استفاده از فرصت ها کمی 
بی دقت بودیم و باید در تمرینات روی این موضوع 

کنیم.«  کار  بیشتر 
اردلان با اشاره به عملکرد تیمش افزود: »خداراشکر 
سه امتیاز را گرفتیم و به بازیکنانم خسته نباشید 
می گویم. تیم از نظر انسجام تاکتیکی در مسیر خوبی 

قرار دارد و هر بازی بهتر از قبل می شود.«
سرمربی سنگین ماشین درباره برنامه تیم برای آینده 
گفت: »در وقفه ای که پیش رو داریم، فرصت مناسبی 
است تا روی نقاط ضعف مان کار کنیم و آماده دیدار 
حساس مقابل سپاهان شویم. بازی با سپاهان برای 
ما اهمیت زیادی دارد و تلاش می کنیم با آمادگی 

کامل وارد زمین شویم.«
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گزارش بازی

نقلاب  ا ه  زشگا ور  ، جمعه عصر 
کرج شاهد یک دیدار پرهیجان از 
رقابت های لیگ برتر فوتبال بانوان 
بود، جایی که تیم ایستا البرز میزبان 
یاسام کردستان بود. در این دیدار که 
از ساعت 1۶ آغاز شد، حضور پرشور 
بانوان فوتبال دوست، شور و حرارت 

خاصی به ورزشگاه بخشیده بود.
ایستا البرز در این مسابقه موفق شد 
با ارائه یک بازی تهاجمی و چشمنواز، 
حریف خود، یاسام کردستان را با 
نتیجه قاطع ۵ بر صفر شکست دهد 
و یکی از پرگل ترین بردهای هفته را 
به نام خود ثبت کند. این پیروزی، 
نه تنها سه امتیاز ارزشمند را برای 
نماینده البرز به ارمغان آورد، بلکه 
نمایشی از قدرت و انسجام تیمی را 

به نمایش گذاشت.
با این نتیجه، ایستا البرز جمع 
امتیازات خود را به عدد هفت رساند 
و با تفاضل گل منفی یک، در جایگاه 
چهارم جدول رده بندی لیگ برتر 
فوتبال بانوان قرار گرفت. شاگردان 
نیلوفر اردلان در چهار بازی گذشته 
خود، دو برد، یک تساوی و یک 
باخت را تجربه کرده اند و به نظر 
می رسد روند رو به رشدی را در پیش 
گرفته اند. این تیم با بهره گیری از 

بازیکنان بااستعداد و کادرفنی مجرب، 
به دنبال تثبیت جایگاه خود در نیمه 

بالای جدول است.
در سوی مقابل، تیم یاسام کردستان 
که با هدایت فرزانه نصر به میدان 
آمده بود، همچنان در مسیر ناکامی 
حرکت می کند. این تیم با قبول 
این شکست سنگین، بیش از پیش 
به عنوان یکی از گزینه های اصلی 
سقوط به لیگ دسته یک مطرح 
شده است. گفته می شود سرمربی 
فعلی تیم که پیش تر شرط کرده بود 
تنها در صورت در اختیار گرفتن کامل 
هدایت تیم حاضر به انتقال امتیاز 
تام به کردستان است، نتوانسته 
انتظارات را برآورده کند و عملکرد 
ضعیف او ممکن است سرنوشت 

یاسام را به سقوط به لیگ یک گره 
. ند بز

این شکست سنگین، زنگ خطری 
جدی برای یاسام کردستان بود و 
نشان داد که این تیم نیاز به تغییرات 
اساسی در ساختار و تاکتیک خود 
دارد. در غیر این صورت، بقا در لیگ 
برتر برای آنها به یک چالش بزرگ 

تبدیل خواهد شد.
در حالی که ایستا البرز با این 
پیروزی روحیه ای مضاعف گرفته و 
خود را برای ادامه رقابت ها آماده 
می کند، هوادارانش امیدوارند که 
تیم محبوبشان بتواند جایگاه خود 
را در نیمه بالای جدول تثبیت کرده و 
حتی برای کسب سهمیه رقابت های 

آسیایی تلاش کند.

تیم فوتبال ایساتیس کران فارس، 
در ادامه  رقابت های لیگ برتر فوتبال 
بانوان کشور، عصر جمعه در ورزشگاه 
شهید دستغیب شیراز، با نتیجه  یک 
بر صفر مغلوب تیم آوای تهران شد. 
این شکست، پنجمین مسابقه  بدون 
پیروزی ایساتیس در فصل جاری بود و 
این تیم را در قعر جدول 10 تیمی لیگ 

برتر قرار داد.
 1۴ دقیقه   در  دیدار  این  گل  تک 
 . رسید ثمر  به  ا  و آ تیم  توسط 
علی رغم تلاش های شاگردان پروانه 
کران خسروی، سرمربی ایساتیس، 
برای جبران نتیجه و خلق چندین 
موقعیت خطرناک گلزنی، بی دقتی 
مهاجمان و ضعف در تمام کنندگی مانع 
از به ثمر نشستن این موقعیت ها شد.
ایساتیس کران فارس تاکنون در پنج 
مسابقه  خود، یک تساوی و چهار 
شکست را تجربه کرده و با تنها یک 
امتیاز، در رده  نهم جدول لیگ قرار 
گرفته است. ناهماهنگی بین خطوط 
مختلف تیم، کم تجربگی بازیکنان و 
ضعف در اجرای برنامه های هجومی، 
از جمله عواملی هستند که در افت 
عملکرد ایساتیس در فصل جاری نقش 
داشته اند. علاوه بر این، مشکلات 
مالی، نبود حامی مالی مؤثر و امکانات 

محدود تمرینی، شرایط دشواری را برای 
این تیم رقم زده است.

در سوی مقابل، این پیروزی نخستین 
برد تیم آوای تهران در فصل جاری بود. 
شاگردان کولیوند با وجود بسته شدن 
دیرهنگام ترکیب تیم، در هفته های 
گذشته نیز بازی های قابل قبولی 
را به نمایش گذاشته بودند، اما با 
بدشانسی از کسب پیروزی بازمانده 
بودند. این برد، روحیه  مضاعفی به 
تیم آوا بخشیده است و آنها اکنون 
خود را برای دیدار هفته  آینده مقابل 
گل گهر آماده می کنند؛ دیداری که از 
حالا به عنوان یکی از بازی های دشوار و 
حساس لیگ برتر فوتبال بانوان کشور 

به شمار می رود.
بی  سرمر  ، وی ن خسر کرا نه  ا و پر

ایساتیس، پس از پایان دیدار گفت: 
»بازی خوبی بود و موقعیت های زیادی 
خلق کردیم، اما در زدن ضربات نهایی 
دقت نداشتیم. اگر از فرصت ها بهتر 
استفاده می کردیم، نتیجه  دیگری رقم 

می خورد.«
او همچنین افزود: »با این حال از 
بازیکنانم راضی ام، چون با تمام توان 
جنگیدند و تا لحظه آخر دست از تلاش 

برنداشتند.«
کادرفنی ایساتیس ابراز امیدواری کرده 
است که در نیم فصل دوم رقابت ها، با 
جذب چند بازیکن باتجربه و حمایت 
مسئولان استانی، بتواند روند تیم 
را بهبود بخشیده و جایگاه فوتبال 
بانوان فارس را در سطح اول کشور 

حفظ کند.

پیروزی پرگل ایستا مقابل یاسام کردستان
قدرتنمایی شاگردان اردلان

شکست خانگی ایساتیس کران فارس
آوا برد اول را از شیراز دشت کرد

ــان دو  ــ ــگیر و پرهیج ــ در دیدار نفس
ــون که به »دربی  ــ تیم گل گهر و خات
ــت، تیم فوتبال  ــ کرمان« مشهور اس
ــا غلبه بر  ــ ــد ب ــ ــم موفق ش ــ ــون ب ــ خات
ــود را در  ــ ــتانی جایگاه خ ــ تیم هم اس
ــر فوتبال  ــ ــگ برت ــ ــدول لی ــ ــدر ج ــ ص
ــدار که  ــ ــد. این دی ــ ــان تثبیت کن ــ زن
ــه، نوزدهم مهرماه 1۴0۴ در  ــ روز جمع
ــیرجان  ــ ــگاه امام علی )ع( س ــ ورزش
ــر ۳ به  ــ ــه ۴ ب ــ ــد، با نتیج ــ ــزار ش ــ برگ

ــید. ــ ــه پایان رس ــ ــود خاتون بم ب ــ س
ــت هدایت  ــ ــم، تح ــ ــون ب ــ ــم خات ــ تی
ــی تهاجمی  ــ مرضیه جعفری با آرایش
ــان داد که برای  ــ وارد زمین شد و نش
ــیرجان  ــ ــه س ــ ــه امتیاز ب ــ ــب س ــ کس
ــن دیدار،  ــ ــت. نیمه اول ای ــ آمده اس
ــون بم  ــ ــان خات ــ ــاهد بازی درخش ــ ش
ــاندن  ــ ــن تیم با به ثمر رس ــ بودیم؛ ای
ــبت  ــ ــار گل، برتری قاطعی را نس ــ چه
ــت آورد. در  ــ ــود به دس ــ ــه حریف خ ــ ب
ــک بار موفق  ــ ــل، گل گهر تنها ی ــ مقاب

ــاز کند. ــ ــد دروازه خاتون را ب ــ ش
ــن دیدار  ــ ــم در ای ــ ــای خاتون ب ــ گل ه
ــودی )دو گل(،  ــ ــا حم ــ ــط مون ــ توس
ــدار به  ــ ــارا دی ــ ــی و س ــ ــه گرایل ــ فاطم
ــان بار دیگر  ــ ــید. این بازیکن ــ ثمر رس
ــود را در خط حمله  ــ ــای خ ــ توانایی ه
ــتند و ثابت کردند  ــ به نمایش گذاش
ــم از زهردارترین خط  ــ ــون ب ــ که خات
ــت. تک  ــ ــگ برخوردار اس ــ ــه لی ــ حمل
ــط  ــ گل گل گهر در نیمه اول نیز توس

ــید. ــ ــزاده به ثمر رس ــ ــرا علی ــ زه

ــیرجان  ــ در نیمه دوم، تیم گل گهر س
ــت  ــ حمای و  ــف  ــ مضاع ــزه  ــ انگی ــا  ــ ب
ــه میدان  ــ ــواداران خود ب ــ ــور ه ــ پرش
ــتفاده  ــ ــا اس ــ ــم ب ــ ــن تی ــ ــت. ای ــ بازگش
ــط  ــ خ ر  د ــتباهات  ــ ش ا ــی  ــ برخ ز  ا
ــت دو  ــ ــم، توانس ــ ــون ب ــ ــی خات ــ دفاع
ــزاده و  ــ ــرا علی ــ ــط زه ــ ــر توس ــ گل دیگ
ــد و اختلاف را  ــ ــور بزن ــ ــانه چترن ــ افس
ــن حال،  ــ ــاند. با ای ــ ــه حداقل برس ــ ب
ــان خاتون بم و  ــ ــه بالای بازیکن ــ تجرب
تدابیر هوشمندانه کادرفنی، مانع از 
ــد و تیم بم توانست  ــ تغییر نتیجه ش
ــه امتیاز  ــ ــود، س ــ ــظ برتری خ ــ ــا حف ــ ب
ــدار را از آن خود  ــ ــن دی ــ ــمند ای ــ ارزش

. کند
ــا این برد  ــ ــون بم ب ــ ــم فوتبال خات ــ تی
ــد و با یک بازی کمتر  ــ 12 امتیازی ش
ــیرجان به  ــ ــر س ــ ــه گل گه ــ ــبت ب ــ نس
ــر فوتبال  ــ ــگ برت ــ ــدول لی ــ ــدر ج ــ ص
ــیرجانی ها نیز با  ــ ــید و س ــ بانوان رس
ــقوط  ــ ــه جایگاه دوم س ــ ــاز ب ــ 12 امتی

. ند کرد
ــب  ــ ــازی عق ــ ــک ب ــ ــی ی ــ ــران بم ــ دخت
ــت رقابت های  ــ افتاده از هفته نخس
ــتی در  ــ ــه بایس ــ ــر دارند ک ــ ــگ برت ــ لی
ــارج از  ــ ــک دیدار خ ــ ــه کار در ی ــ ادام
ــران به رقابت  ــ ــم آوای ته ــ خانه با تی
ــازی متعاقباً  ــ ــان این ب ــ ــد، زم ــ بپردازن

ــد. ــ ــلام خواهد ش ــ اع
ــت خبری  ــ مرضیه جعفری، در نشس
ــی بود،  ــ ــیار خوب ــ ــازی بس ــ گفت: »ب
ــی  ــ ــش باکیفیت ــ ــر نمای ــ ــم گل گه ــ تی
ــناخت خوبی از حریف  ــ داشت و ش
ــتیم. در نیمه اول عالی بودیم،  ــ داش
ــر  ــ ــم فک ــ ــه دوم بازیکنان ــ ــا در نیم ــ ام
ــده و چند  ــ ــام ش ــ ــازی تم ــ ــد ب ــ کردن

جعفری با عبور از گل گهر به صدر رسید

خاتون بم فاتح دربی کرمان شد

تیم فوتبال 
خاتون بم با 

این برد ۱۲ 
امتیازی شد 

و با یک بازی 
کمتر نسبت 

به گل گهر 
سیرجان 

به صدر 
جدول لیگ 

برتر فوتبال 
بانوان رسید 

و سیرجانی ها 
نیز با ۱۲ 

امتیاز به 
جایگاه دوم 

سقوط کردند

ــدند. بعد  ــ ــابقه خارج ش ــ ــه ای از جریان مس ــ دقیق
ــرد تیم  ــ ــم عملک ــ ــن زندی ه ــ ــت نگی ــ از مصدومی
ــکر در روزی که  ــ ــال خدا را ش ــ ــرد، با این ح ــ افت ک
ــگی مان نبودیم،  ــ از نظر فوتبالی در سطح همیش

ــیم.« ــ ــتیم برنده زمین باش ــ توانس
ــزود: »دیدن چنین  ــ ــرگل بودن بازی اف ــ او درباره پ
ــاق مثبتی برای  ــ ــم اتف ــ ــی از هر دو تی ــ ــازی هجوم ــ ب
ــورانه  ــ ــت. تیم هایی که جس ــ ــوان اس ــ ــال بان ــ فوتب
ــد فوتبال  ــ ــه رش ــ ــد ب ــ ــد، می توانن ــ ــه می کنن ــ حمل

ــد. بازی های  ــ ــم ملی کمک کنن ــ ــوان و حتی تی ــ بان
ــان و پرگل  ــ ــه پرهیج ــ ــیرجان و بم همیش ــ ــن س ــ بی

ــت.« ــ بوده اس
ــش گفت:  ــ ــیر قهرمانی تیم ــ ــاره مس ــ ــری درب ــ جعف
ــت و  ــ ــخت تر از قبل اس ــ ــیار س ــ ــال بس ــ »لیگ امس
ــی دارند. با  ــ ــدول کیفیت بالای ــ ــالای ج ــ تیم های ب
ــویم و هنوز  ــ ــد مغرور ش ــ ــینی، نبای ــ وجود صدرنش
ــت.« ــ ــا پایان نیم فصل باقی مانده اس ــ راه زیادی ت

ــری اظهار  ــ ــی زهرا قنب ــ ــاره جدای ــ ــن درب ــ او همچنی

ــطوره فوتبال بانوان ایران است،  ــ کرد: »قنبری اس
ــک بازیکن  ــ ــه ی ــ ــت که ب ــ ــون تیمی نیس ــ ــا خات ــ ام
ــخصیت قهرمانی دارد و  ــ ــد. این تیم ش ــ متکی باش

ــه می دهد.« ــ ــیرش را ادام ــ ــا کار تیمی مس ــ ب
ــه داوری  ــ ــاره ب ــ ــرمربی خاتون با اش ــ ــان، س ــ در پای
ــوت می زد و  ــ ــش از حد س ــ ــت: »داور امروز بی ــ گف
ــا روی نتیجه  ــ ــان می انداخت، ام ــ ــازی را از جری ــ ب
ــت. امیدوارم داوران با تجربه بیشتر  ــ تأثیری نداش

ــر اداره کنند.« ــ ــا را روان ت ــ بازی ه

ــه پنجم رقابت های  ــ در چهارچوب هفت
ــور، روز  ــ ــال بانوان کش ــ ــر فوتب ــ لیگ برت
ــم فوتبال  ــ ــم مهرماه، تی ــ جمعه هجده
ــپاهان  ــ ــپولیس میهمان س ــ بانوان پرس
ــود و در دیداری که به عنوان  ــ اصفهان ب
ــیکوی فوتبال بانوان  ــ نخستین ال کلاس
ــه  ــ ــا نتیج ــ ــد، ب ــ ــناخته می ش ــ ــران ش ــ ای
ــف قدرتمند  ــ ــوب حری ــ ــر صفر مغل ــ دو ب

. شد خود 
ــگاه قدس  ــ ــه در ورزش ــ ــابقه ک ــ این مس
اصفهان و در حضور پرشور تماشاگران 
ــد، از حساس ترین  ــ اصفهانی برگزار ش

ــوب می شد  ــ دیدارهای این هفته محس
ــور،  ــ ــدار کش ــ ــم پرطرف ــ ــل دو تی ــ و تقاب
ــایی  ــ ــت جذاب و تماش ــ ــک رقاب ــ نوید ی

را می داد.
ــم  ــ تی بی  ــرمر ــ س  ، ی ــود ــ محم ن  ــا ــ بی
ــی،  ــ ــم نام ــ ــب مری ــ ــا ترکی ــ ــپاهان، ب ــ س
ــدر، هانیه  ــ ــرا پورحی ــ ــانه اقبال، زه ــ افس
ــی، الهام  ــ ــه همت ــ ــی، معصوم ــ علیمردان
ــپیده حاجی نسب، نرگس  ــ فرهمند، س
ــانا معصومی، نگین  ــ ــبکتکین، رکس ــ س
ــوگند، تیم خود را به میدان  ــ نقدی و س
ــون،  ــ ــم آزم ــ ــل، مری ــ ــتاد. در مقاب ــ فرس
ــب  ــ ــا ترکی ــ ب ــپولیس،  ــ ــرمربی پرس ــ س
ــب عباس پور،  ــ ــدی، زین ــ ــمیرا محم ــ س
ــدی زاده،  ــ ــرا احم ــ ــی، زه ــ ــحر رمضان ــ س
ــی، فاطمه  ــ ــیرالی، ثنا صادق ــ ــهیلا ش ــ س
ــمانه  ــ ــی، الهام عبدالرحمانی، س ــ رضای

ــترن  ــ ــی و نس ــ ــه رضای ــ ــری، فاطم ــ قم
محمدخانی، به مصاف سپاهان رفت.
ــق ابتدایی  ــ ــان از همان دقای ــ تیم میزب
ــابقه را در دست گرفت  ــ بازی، نبض مس
ــه 10، هانیه علیمردانی با یک  ــ و در دقیق
ــپولیس را باز  ــ ــه دقیق، دروازه پرس ــ ضرب
ــپاهان را پیش انداخت. پس  ــ کرد و س
ــون  ــ ــم آزم ــ ــاگردان مری ــ ــن گل، ش ــ از ای
ــاه و  ــ ــای کوت ــ ــا پاس ه ــ ــلاش کردند ب ــ ت
ــار تیم میزبان  ــ حرکات ترکیبی، از فش
ــی  ــ ــط میان ــ ــجام خ ــ ــا انس ــ ــد، ام ــ بکاهن
ــاد موقعیت های  ــ ــپاهان مانع از ایج ــ س
ــد. در  ــ خطرناک روی دروازه این تیم ش
ــت با همان تک گل  ــ نهایت، نیمه نخس
ــان به  ــ ــان اصفه ــ ــود طلایی پوش ــ به س

ــید. ــ پایان رس
ــپولیس با انجام  ــ با آغاز نیمه دوم، پرس

ــود، تلاش کرد  ــ ــی در ترکیب خ ــ تغییرات
ــه  ــ ــد. فاطم ــ ــران کن ــ ــه را جب ــ ــا نتیج ــ ت
ــهیلا  ــ ــه ۴0 جای س ــ ــتانی در دقیق ــ اردس
ــمیه  ــ ــت و در ادامه، س ــ ــیرالی را گرف ــ ش
ــدی در دقیقه ۶۳  ــ خرمی و مریم محم
ــب در دقیقه ۶7 به  ــ ــکا باقری نس ــ و ملی
ــاختار  ــ ــا این حال، س ــ ــدان رفتند. ب ــ می
ــازه  ــ ــپاهان، اج ــ ــجم س ــ ــی منس ــ دفاع
ــپولیس  ــ ــی به مهاجمان پرس ــ خودنمای
ــان برای  ــ را نداد و تلاش های سرخپوش
ــاوی بی نتیجه ماند. ــ رسیدن به گل تس
ــد  ــ ــپاهان موفق ش ــ ــه بازی، س ــ در ادام
ــک گل دیگر،  ــ ــاندن ی ــ ــر رس ــ ــه ثم ــ ــا ب ــ ب
ــه دو گل افزایش دهد و با  ــ ــلاف را ب ــ اخت
این نتیجه، پیروزی خود را در نخستین 
ــران  ــ ــوان ای ــ ــال بان ــ ــیکوی فوتب ــ ال کلاس

ــی کند. ــ قطع

ــان اصفهان  ــ با این پیروزی، طلایی پوش
ــمند، به رده  ــ ــه امتیاز ارزش ــ با کسب س
ــدول رده بندی صعود کردند.  ــ چهارم ج
پرسپولیس نیز با وجود تلاش فراوان، 
ــود را تجربه  ــ ــت فصل خ ــ دومین شکس
ــم  ــ ــج امتیاز در جایگاه شش ــ کرد و با پن

ایستاد. جدول 
ــت  ــ ــازی پی در پی اس ــ ــومین ب ــ ــن س ــ ای
ــپولیس از روند کسب پیروزی  ــ که پرس
ــا در اردوگاه  ــ ــگ خطره ــ ــده و زن ــ دور مان
ــه صدا  ــ ــون ب ــ ــم آزم ــ ــرخ ها برای مری ــ س

ــت. ــ در آمده اس

 طلایی پوشان فاتح نخستین ال کلاسیکوی فوتبال بانوان
شکست پرسپولیس در اصفهان

سوژه

گزارش بازیگزارش بازی


